
July 5-9, 2024, Washington Post-ABC News-Ipsos poll of 2,431 U.S. 
adults with an error margin of +/- 2 percentage points. *= less 

than 0.5%

All adults Registered voters Gender Party ID Leaned Party Ideology Party/Ideology Age - 5 categories Age - 3 categories Education Race/Ethnicity Race/Education Region Urban/Rural/Suburban 2020 vote choice Biden approval Watch debate

All adults Registered voters Male Female Democrat Republican Indep/Other Dem/Lean Dem Rep/Lean Rep All others Liberal Moderate Conservative Liberal Dem

Moderate/ 
Conservative 

Dem
Moderate/ 
Liberal Rep

Conservative 
Rep Age 18-29 Age 30-39 Age 40-49 Age 50-64 Age 65+ Age 18-39 Age 40-64 Age 65+

**NET No 
college 

degree**
High school or 

less

Some college or 
associate's 

degree
**NET College 

degree**
Bachelor’s 

degree Postgraduate
White, Non-

Hispanic
**NET Non-

White**
Black, Non-

Hispanic Hispanic
Other, Non-

Hispanic
White non-

college
White college 

grad
Non-White 
non-college

Non-White 
college grad Northeast Midwest South West Urban Rural Suburban Joe Biden Donald Trump

**NET 
Approve**

Approve 
strongly

Approve 
somewhat

**NET 
Disapprove**

Disapprove 
somewhat

Disapprove 
strongly

Yes, watched or 
listened to all of 

it

Yes, watched or 
listened to 
some of it

No, did not 
watch or listen 

to it

Q1. Thinking ahead, how likely are 
you to vote in the presidential 

election in November?

Absolutely certain to vote 62% 78% 64% 61% 70% 75% 47% 63% 67% 17% 72% 51% 72% 79% 58% 59% 81% 45% 47% 59% 71% 81% 46% 66% 81% 54% 45% 67% 77% 76% 80% 71% 48% 53% 45% 47% 63% 84% 42% 64% 66% 62% 61% 62% 57% 64% 66% 85% 88% 74% 86% 67% 62% 45% 69% 83% 63% 48%

Probably will vote 10% 11% 10% 10% 9% 9% 11% 9% 11% 11% 7% 13% 8% 7% 13% 13% 8% 16% 14% 9% 8% 5% 15% 8% 5% 11% 12% 9% 9% 9% 9% 9% 11% 8% 10% 22% 10% 8% 11% 12% 13% 10% 10% 9% 11% 11% 9% 9% 8% 8% 4% 11% 12% 17% 10% 6% 12% 11%

Chances are 50-50 8% 6% 8% 9% 7% 6% 11% 8% 8% 11% 7% 11% 6% 5% 9% 12% 4% 14% 14% 5% 6% 4% 14% 6% 4% 11% 12% 9% 3% 4% 3% 6% 11% 14% 10% 9% 8% 3% 15% 3% 8% 8% 8% 7% 9% 8% 7% 4% 3% 7% 4% 9% 9% 13% 7% 5% 10% 9%

Less likely than that 20% 5% 19% 20% 14% 9% 31% 20% 14% 62% 14% 25% 15% 9% 21% 15% 7% 25% 26% 27% 16% 9% 25% 20% 9% 25% 32% 14% 10% 11% 8% 13% 29% 25% 34% 23% 19% 5% 32% 21% 13% 19% 21% 22% 23% 17% 18% 2% 1% 11% 6% 14% 17% 25% 14% 6% 14% 33%

Skipped 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Q7. How do you feel about a choice 
between (Biden) and (Trump) as the 

major-party candidates for 
president this year?

**NET Satisfied** 28% 30% 31% 25% 20% 50% 19% 17% 43% 7% 17% 23% 44% 16% 24% 47% 51% 22% 20% 27% 32% 36% 21% 30% 36% 32% 34% 28% 21% 22% 19% 28% 28% 27% 30% 25% 33% 20% 30% 24% 27% 25% 31% 28% 25% 31% 29% 17% 48% 20% 35% 12% 35% 12% 43% 44% 26% 19%

Very satisfied 11% 13% 13% 9% 6% 23% 6% 5% 18% 2% 5% 7% 20% 5% 7% 17% 25% 5% 6% 8% 15% 17% 5% 12% 17% 12% 12% 12% 9% 9% 8% 12% 8% 10% 8% 8% 15% 9% 8% 8% 12% 8% 13% 9% 10% 13% 11% 6% 24% 6% 14% 2% 15% 1% 20% 22% 8% 6%

Somewhat satisfied 17% 17% 18% 16% 14% 27% 12% 12% 24% 5% 11% 16% 23% 11% 17% 29% 27% 17% 14% 19% 16% 19% 16% 17% 19% 20% 22% 16% 12% 13% 11% 15% 20% 17% 22% 16% 18% 11% 22% 15% 15% 16% 18% 19% 15% 18% 19% 11% 24% 14% 21% 10% 20% 11% 24% 21% 18% 13%

**NET Dissatisfied** 71% 70% 68% 74% 80% 50% 80% 83% 57% 81% 83% 76% 55% 84% 75% 53% 48% 76% 79% 73% 68% 63% 77% 70% 63% 67% 64% 71% 79% 78% 80% 71% 71% 72% 69% 75% 66% 80% 68% 76% 73% 75% 68% 72% 74% 68% 70% 83% 52% 79% 64% 88% 64% 87% 56% 56% 73% 79%

Somewhat dissatisfied 27% 28% 28% 26% 34% 26% 23% 30% 25% 19% 30% 28% 25% 34% 33% 27% 25% 28% 29% 25% 28% 25% 28% 27% 25% 28% 27% 28% 26% 26% 25% 25% 30% 31% 30% 31% 26% 25% 30% 29% 28% 25% 28% 27% 28% 28% 26% 29% 25% 34% 35% 34% 23% 21% 23% 23% 30% 27%

Very dissatisfied 44% 42% 41% 47% 47% 24% 57% 53% 32% 63% 53% 49% 31% 50% 42% 26% 23% 48% 50% 48% 40% 38% 49% 43% 38% 39% 37% 43% 53% 51% 55% 46% 41% 41% 39% 44% 40% 55% 38% 48% 45% 50% 39% 45% 47% 40% 44% 54% 27% 45% 29% 54% 41% 66% 32% 33% 43% 52%

Skipped 1% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 11% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Q12. Do you approve or disapprove 
of the way Joe Biden is handling his 

job as president?

**NET Approve** 36% 39% 37% 35% 75% 5% 28% 67% 6% 8% 69% 37% 10% 82% 66% 6% 4% 29% 31% 36% 38% 44% 30% 37% 44% 31% 28% 34% 46% 42% 51% 32% 43% 56% 36% 42% 25% 42% 38% 54% 35% 35% 34% 40% 41% 26% 36% 77% 3% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 35% 37% 36%

Approve strongly 13% 14% 13% 12% 30% 1% 7% 24% 1% 1% 27% 12% 2% 33% 25% 2% 1% 5% 8% 10% 15% 23% 6% 13% 23% 11% 10% 13% 15% 14% 18% 11% 15% 25% 9% 11% 9% 14% 13% 18% 13% 13% 13% 11% 14% 9% 13% 31% 1% 35% 100% 0% 0% 0% 0% 17% 13% 9%

Approve somewhat/lean 
toward approving 23% 24% 24% 22% 45% 4% 21% 42% 5% 7% 42% 25% 8% 48% 41% 4% 4% 24% 23% 27% 23% 21% 24% 24% 21% 20% 18% 21% 30% 28% 33% 21% 28% 31% 27% 31% 16% 27% 24% 36% 23% 23% 21% 29% 27% 17% 23% 46% 2% 65% 0% 100% 0% 0% 0% 18% 24% 27%

**NET Disapprove** 57% 59% 58% 57% 22% 93% 60% 28% 91% 52% 28% 54% 86% 17% 30% 90% 95% 64% 57% 55% 58% 53% 61% 57% 53% 60% 60% 60% 53% 56% 48% 64% 47% 30% 54% 53% 68% 58% 49% 42% 60% 58% 58% 53% 51% 68% 58% 21% 96% 0% 0% 0% 100% 100% 100% 63% 60% 52%

Disapprove somewhat/lean 
toward disapproving 16% 14% 14% 17% 17% 9% 20% 19% 11% 21% 18% 20% 10% 14% 21% 14% 7% 26% 21% 13% 12% 8% 24% 13% 8% 16% 16% 16% 16% 16% 15% 13% 19% 16% 23% 20% 12% 16% 21% 15% 17% 16% 15% 16% 17% 12% 16% 16% 8% 0% 0% 0% 26% 100% 0% 8% 16% 20%

Disapprove strongly 42% 44% 44% 40% 5% 85% 40% 9% 79% 31% 10% 35% 76% 3% 9% 76% 88% 38% 36% 42% 45% 45% 37% 44% 45% 44% 44% 44% 37% 40% 33% 51% 27% 14% 31% 34% 56% 42% 28% 26% 43% 42% 44% 37% 34% 56% 42% 5% 89% 0% 0% 0% 74% 0% 100% 55% 44% 32%

No opinion/skip 7% 3% 5% 9% 3% 1% 13% 6% 4% 40% 3% 9% 4% 2% 4% 3% 1% 7% 12% 8% 5% 3% 9% 6% 3% 9% 12% 6% 2% 2% 1% 4% 11% 14% 10% 5% 6% 1% 14% 4% 4% 7% 8% 7% 9% 5% 6% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 3% 12%

Q12. Do you approve or disapprove 
of the way Joe Biden is handling his 

job as president?

**NET Approve** 36% 39% 37% 35% 75% 5% 28% 67% 6% 8% 69% 37% 10% 82% 66% 6% 4% 29% 31% 36% 38% 44% 30% 37% 44% 31% 28% 34% 46% 42% 51% 32% 43% 56% 36% 42% 25% 42% 38% 54% 35% 35% 34% 40% 41% 26% 36% 77% 3% 100% 100% 100% 0% 0% 0% 35% 37% 36%

Approve strongly 13% 14% 13% 12% 30% 1% 7% 24% 1% 1% 27% 12% 2% 33% 25% 2% 1% 5% 8% 10% 15% 23% 6% 13% 23% 11% 10% 13% 15% 14% 18% 11% 15% 25% 9% 11% 9% 14% 13% 18% 13% 13% 13% 11% 14% 9% 13% 31% 1% 35% 100% 0% 0% 0% 0% 17% 13% 9%

Approve somewhat/lean 
toward approving 23% 24% 24% 22% 45% 4% 21% 42% 5% 7% 42% 25% 8% 48% 41% 4% 4% 24% 23% 27% 23% 21% 24% 24% 21% 20% 18% 21% 30% 28% 33% 21% 28% 31% 27% 31% 16% 27% 24% 36% 23% 23% 21% 29% 27% 17% 23% 46% 2% 65% 0% 100% 0% 0% 0% 18% 24% 27%

**NET Disapprove** 57% 59% 58% 57% 22% 93% 60% 28% 91% 52% 28% 54% 86% 17% 30% 90% 95% 64% 57% 55% 58% 53% 61% 57% 53% 60% 60% 60% 53% 56% 48% 64% 47% 30% 54% 53% 68% 58% 49% 42% 60% 58% 58% 53% 51% 68% 58% 21% 96% 0% 0% 0% 100% 100% 100% 63% 60% 52%

Disapprove somewhat/lean 
toward disapproving 16% 14% 14% 17% 17% 9% 20% 19% 11% 21% 18% 20% 10% 14% 21% 14% 7% 26% 21% 13% 12% 8% 24% 13% 8% 16% 16% 16% 16% 16% 15% 13% 19% 16% 23% 20% 12% 16% 21% 15% 17% 16% 15% 16% 17% 12% 16% 16% 8% 0% 0% 0% 26% 100% 0% 8% 16% 20%

Disapprove strongly 42% 44% 44% 40% 5% 85% 40% 9% 79% 31% 10% 35% 76% 3% 9% 76% 88% 38% 36% 42% 45% 45% 37% 44% 45% 44% 44% 44% 37% 40% 33% 51% 27% 14% 31% 34% 56% 42% 28% 26% 43% 42% 44% 37% 34% 56% 42% 5% 89% 0% 0% 0% 74% 0% 100% 55% 44% 32%

No opinion/skip 7% 3% 5% 9% 3% 1% 13% 6% 4% 40% 3% 9% 4% 2% 4% 3% 1% 7% 12% 8% 5% 3% 9% 6% 3% 9% 12% 6% 2% 2% 1% 4% 11% 14% 10% 5% 6% 1% 14% 4% 4% 7% 8% 7% 9% 5% 6% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 3% 12%

Q13. Looking back, do you approve 
or disapprove of the way Donald 

Trump handled his job when he was 
president?

**NET Approve** 43% 45% 45% 40% 8% 89% 36% 9% 82% 20% 10% 35% 78% 4% 14% 81% 92% 40% 37% 40% 46% 47% 38% 44% 47% 47% 48% 47% 34% 37% 29% 50% 31% 15% 40% 33% 57% 38% 34% 24% 43% 43% 45% 38% 34% 58% 42% 5% 91% 8% 5% 9% 69% 30% 83% 57% 45% 32%

Approve strongly 22% 23% 22% 21% 1% 53% 15% 2% 45% 9% 3% 14% 45% 1% 2% 43% 57% 15% 18% 18% 26% 28% 16% 23% 28% 25% 27% 23% 15% 17% 12% 27% 13% 5% 16% 16% 33% 18% 15% 8% 21% 18% 24% 20% 16% 31% 21% 1% 52% 1% 2% 1% 37% 3% 48% 37% 20% 12%

Approve somewhat/lean 
toward approving 21% 21% 23% 19% 7% 36% 21% 8% 37% 11% 7% 21% 33% 3% 12% 38% 35% 25% 19% 22% 20% 19% 22% 21% 19% 22% 21% 24% 19% 20% 17% 23% 18% 10% 24% 17% 24% 20% 20% 15% 22% 25% 21% 18% 18% 27% 21% 5% 39% 6% 2% 8% 32% 27% 34% 20% 24% 20%

**NET Disapprove** 52% 53% 50% 53% 89% 10% 53% 86% 16% 41% 88% 57% 19% 96% 81% 18% 7% 54% 53% 53% 50% 50% 54% 51% 50% 44% 42% 48% 65% 62% 71% 47% 60% 73% 52% 63% 37% 61% 54% 73% 54% 51% 48% 57% 58% 37% 54% 93% 9% 91% 94% 90% 30% 67% 16% 42% 52% 58%

Disapprove somewhat/lean 
toward disapproving 11% 11% 11% 12% 10% 5% 17% 12% 9% 15% 7% 15% 9% 6% 15% 7% 5% 15% 13% 13% 11% 5% 14% 12% 5% 11% 11% 10% 12% 12% 11% 9% 14% 17% 16% 6% 7% 12% 15% 13% 9% 10% 13% 11% 13% 9% 11% 9% 7% 10% 4% 13% 12% 22% 8% 7% 12% 13%

Disapprove strongly 41% 43% 40% 41% 79% 5% 36% 73% 6% 27% 81% 42% 10% 90% 66% 11% 3% 40% 40% 40% 38% 45% 40% 39% 45% 34% 31% 38% 53% 49% 60% 37% 46% 56% 36% 57% 29% 50% 39% 61% 45% 41% 35% 47% 45% 28% 43% 83% 2% 81% 89% 76% 18% 45% 8% 35% 40% 45%

No opinion/skip 6% 2% 5% 7% 3% 1% 11% 5% 3% 39% 2% 8% 3% 0% 5% 1% 0% 6% 10% 7% 4% 3% 8% 5% 3% 8% 10% 5% 1% 2% 0% 4% 9% 12% 8% 4% 6% 0% 12% 3% 4% 6% 7% 5% 8% 5% 4% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 10%

Q14a. [The economy] Assuming you 
vote for president in November, 
how important will each of these 
issues be in your choice of which 

candidate to support?

**NET More important** 89% 89% 89% 88% 85% 96% 86% 84% 95% 77% 80% 90% 95% 80% 91% 95% 97% 87% 88% 89% 90% 89% 88% 89% 89% 90% 89% 92% 86% 87% 85% 89% 88% 86% 92% 85% 91% 86% 89% 87% 90% 88% 90% 86% 87% 89% 90% 83% 97% 83% 84% 82% 95% 90% 96% 92% 90% 85%

One of the single most 
important issues 46% 46% 46% 46% 33% 60% 45% 34% 59% 42% 29% 43% 62% 27% 39% 49% 64% 42% 48% 48% 48% 44% 44% 48% 44% 49% 49% 48% 40% 43% 35% 44% 48% 44% 58% 38% 48% 38% 50% 44% 45% 42% 48% 45% 43% 48% 47% 29% 63% 29% 27% 30% 58% 45% 63% 55% 45% 40%

A very important issue 43% 44% 43% 43% 52% 36% 41% 50% 36% 36% 51% 47% 32% 52% 52% 46% 32% 46% 40% 40% 42% 45% 43% 42% 45% 41% 39% 43% 46% 45% 50% 45% 40% 42% 34% 47% 43% 48% 39% 42% 44% 46% 42% 41% 45% 41% 42% 54% 34% 54% 57% 52% 36% 46% 33% 36% 45% 45%

**NET Less important** 11% 10% 11% 11% 15% 3% 13% 16% 4% 16% 20% 9% 5% 20% 8% 5% 3% 12% 11% 10% 10% 10% 12% 10% 10% 9% 10% 8% 13% 12% 15% 11% 11% 12% 7% 14% 9% 14% 10% 13% 9% 11% 9% 14% 11% 11% 10% 16% 3% 17% 16% 18% 5% 9% 3% 8% 9% 13%

A somewhat important issue 9% 9% 9% 8% 13% 3% 9% 13% 3% 7% 17% 7% 4% 18% 6% 5% 3% 10% 8% 8% 8% 9% 9% 8% 9% 7% 7% 6% 12% 11% 13% 9% 8% 8% 5% 13% 6% 12% 7% 10% 8% 9% 7% 11% 9% 9% 8% 14% 3% 15% 14% 16% 4% 7% 3% 7% 8% 10%

Less important than that 2% 2% 2% 2% 2% 0% 3% 3% 1% 9% 3% 2% 1% 2% 2% 0% 0% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3%

Skipped 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 6% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Q14b. [The immigration situation at 
the U.S.-Mexico border] Assuming 

you vote for president in November, 
how important will each of these 
issues be in your choice of which 

candidate to support?

**NET More important** 66% 68% 65% 66% 54% 87% 60% 52% 83% 53% 45% 64% 86% 45% 65% 79% 90% 55% 54% 65% 72% 78% 55% 69% 78% 69% 68% 70% 61% 62% 58% 67% 64% 59% 72% 56% 70% 63% 67% 56% 71% 60% 67% 66% 62% 70% 67% 49% 91% 51% 53% 51% 79% 59% 86% 77% 67% 57%

One of the single most 
important issues 34% 35% 36% 31% 16% 58% 29% 16% 54% 24% 13% 28% 58% 11% 23% 43% 64% 23% 26% 32% 38% 46% 24% 35% 46% 37% 36% 37% 28% 29% 26% 36% 29% 19% 39% 20% 41% 30% 32% 24% 35% 26% 36% 36% 30% 39% 35% 13% 63% 14% 15% 13% 49% 25% 58% 52% 33% 22%

A very important issue 32% 32% 29% 35% 37% 28% 31% 35% 29% 30% 32% 36% 28% 34% 42% 36% 26% 32% 28% 34% 34% 32% 30% 34% 32% 32% 31% 33% 33% 33% 32% 31% 35% 39% 33% 36% 29% 33% 36% 32% 36% 35% 31% 30% 32% 31% 33% 36% 28% 38% 38% 38% 30% 34% 28% 25% 35% 35%

**NET Less important** 33% 32% 34% 33% 46% 13% 38% 48% 17% 42% 54% 36% 14% 55% 34% 21% 10% 45% 45% 34% 28% 21% 45% 30% 21% 31% 31% 30% 39% 37% 42% 32% 35% 40% 28% 43% 29% 37% 32% 42% 28% 39% 33% 34% 37% 30% 32% 50% 9% 48% 47% 49% 21% 41% 13% 22% 32% 42%

A somewhat important issue 24% 23% 23% 24% 33% 10% 27% 34% 13% 21% 37% 28% 9% 39% 25% 17% 7% 31% 33% 22% 20% 16% 32% 21% 16% 22% 22% 21% 28% 29% 26% 23% 25% 26% 22% 30% 21% 27% 23% 30% 23% 25% 23% 24% 26% 20% 24% 37% 7% 36% 36% 36% 15% 30% 9% 16% 24% 29%

Less important than that 10% 9% 11% 9% 13% 3% 12% 14% 3% 21% 17% 8% 4% 15% 10% 3% 3% 13% 12% 12% 8% 5% 13% 9% 5% 9% 10% 8% 11% 9% 15% 9% 10% 14% 6% 13% 9% 10% 9% 13% 5% 13% 10% 10% 11% 10% 8% 14% 2% 12% 11% 13% 6% 10% 4% 6% 8% 13%

Skipped 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 5% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Q14c. [Health care] Assuming you 
vote for president in November, 
how important will each of these 
issues be in your choice of which 

candidate to support?

**NET More important** 74% 74% 69% 79% 87% 63% 73% 85% 64% 66% 85% 79% 61% 87% 86% 77% 57% 70% 77% 75% 73% 77% 73% 74% 77% 75% 76% 74% 72% 74% 70% 71% 80% 86% 80% 72% 73% 68% 79% 81% 75% 76% 74% 73% 75% 69% 76% 84% 61% 84% 86% 83% 69% 82% 64% 69% 77% 75%

One of the single most 
important issues 27% 24% 23% 31% 36% 16% 27% 34% 19% 28% 34% 28% 19% 35% 36% 22% 14% 25% 30% 28% 27% 25% 27% 27% 25% 30% 32% 27% 21% 22% 21% 21% 35% 38% 40% 24% 24% 17% 37% 31% 27% 29% 27% 25% 29% 23% 27% 30% 16% 31% 35% 29% 23% 32% 20% 23% 26% 30%

A very important issue 48% 50% 47% 48% 51% 46% 46% 51% 45% 38% 50% 51% 42% 53% 50% 56% 43% 45% 47% 47% 46% 52% 46% 47% 52% 46% 44% 48% 51% 52% 49% 50% 44% 48% 40% 48% 48% 52% 42% 49% 48% 47% 47% 48% 46% 46% 49% 54% 45% 53% 51% 54% 45% 50% 44% 46% 51% 46%

**NET Less important** 25% 26% 30% 20% 13% 37% 26% 15% 36% 29% 15% 21% 38% 12% 14% 23% 43% 30% 23% 25% 27% 22% 27% 26% 22% 24% 23% 25% 28% 26% 30% 29% 20% 14% 20% 27% 27% 31% 20% 19% 25% 23% 25% 27% 24% 30% 24% 15% 39% 16% 14% 17% 31% 18% 36% 30% 23% 24%

A somewhat important issue 20% 21% 24% 16% 11% 29% 20% 13% 28% 17% 13% 17% 29% 11% 12% 20% 33% 24% 17% 20% 20% 18% 21% 20% 18% 18% 17% 21% 22% 20% 25% 22% 16% 8% 16% 24% 20% 25% 16% 15% 22% 20% 18% 21% 19% 23% 19% 13% 31% 13% 11% 15% 25% 16% 28% 25% 18% 18%

Less important than that 5% 5% 7% 4% 2% 8% 6% 2% 8% 12% 2% 4% 10% 2% 2% 3% 10% 6% 6% 5% 7% 4% 6% 6% 4% 6% 6% 5% 5% 6% 5% 6% 4% 5% 4% 3% 7% 6% 4% 4% 3% 4% 7% 6% 6% 7% 4% 2% 8% 2% 3% 2% 6% 2% 8% 6% 4% 6%

Skipped 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 5% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Q14d. [Access to abortion] 
Assuming you vote for president in 
November, how important will each 
of these issues be in your choice of 

which candidate to support?

**NET More important** 57% 58% 51% 63% 83% 35% 53% 78% 36% 46% 85% 59% 34% 91% 73% 46% 31% 64% 57% 57% 54% 56% 61% 55% 56% 54% 53% 56% 63% 61% 65% 56% 60% 67% 57% 58% 52% 61% 57% 67% 62% 61% 52% 59% 60% 48% 59% 80% 33% 84% 91% 80% 43% 62% 37% 52% 59% 59%

One of the single most 
important issues 26% 27% 22% 30% 45% 12% 22% 39% 13% 15% 50% 22% 13% 56% 30% 14% 11% 28% 26% 24% 24% 28% 27% 24% 28% 24% 22% 27% 29% 27% 34% 26% 27% 29% 24% 33% 23% 29% 25% 31% 29% 26% 24% 27% 28% 21% 26% 43% 10% 44% 56% 38% 17% 24% 14% 26% 27% 25%

A very important issue 31% 31% 29% 33% 39% 23% 31% 39% 23% 31% 34% 37% 22% 36% 43% 32% 19% 36% 31% 33% 29% 28% 34% 31% 28% 30% 31% 29% 33% 34% 31% 30% 33% 38% 33% 26% 29% 32% 32% 36% 33% 35% 28% 32% 32% 27% 33% 37% 23% 39% 35% 42% 27% 38% 23% 26% 32% 34%

**NET Less important** 42% 41% 48% 36% 16% 64% 47% 22% 64% 49% 15% 40% 65% 9% 26% 54% 68% 35% 43% 42% 46% 43% 39% 45% 43% 45% 46% 43% 37% 38% 35% 44% 39% 32% 43% 40% 47% 39% 42% 33% 37% 39% 47% 41% 39% 51% 40% 20% 66% 16% 9% 20% 56% 37% 63% 47% 40% 40%

A somewhat important issue 19% 18% 20% 17% 12% 23% 21% 14% 24% 18% 11% 22% 22% 7% 19% 28% 22% 19% 20% 17% 19% 18% 19% 18% 18% 20% 21% 18% 16% 17% 14% 17% 21% 18% 22% 21% 18% 16% 22% 17% 19% 18% 19% 19% 17% 23% 18% 14% 22% 11% 6% 14% 23% 25% 22% 17% 18% 20%

Less important than that 23% 24% 28% 19% 4% 41% 26% 8% 40% 30% 4% 18% 43% 2% 8% 26% 46% 16% 23% 25% 27% 24% 19% 27% 24% 25% 24% 25% 21% 21% 21% 26% 19% 14% 21% 19% 29% 23% 19% 17% 19% 21% 28% 22% 22% 28% 22% 6% 44% 5% 3% 6% 33% 12% 41% 30% 21% 20%

Skipped 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 5% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1%

Q14e. [Gun violence] Assuming you 
vote for president in November, 
how important will each of these 
issues be in your choice of which 

candidate to support?

**NET More important** 64% 63% 56% 71% 85% 44% 60% 81% 45% 59% 82% 68% 44% 86% 84% 59% 39% 58% 67% 59% 63% 70% 62% 61% 70% 65% 65% 64% 62% 60% 64% 57% 75% 79% 75% 75% 57% 55% 74% 76% 68% 63% 61% 64% 67% 52% 66% 81% 41% 82% 86% 80% 52% 71% 45% 60% 64% 66%

One of the single most 
important issues 23% 21% 20% 26% 37% 13% 20% 33% 13% 23% 34% 24% 15% 36% 38% 16% 11% 18% 27% 22% 25% 25% 22% 23% 25% 25% 27% 23% 20% 21% 19% 17% 33% 35% 38% 22% 18% 16% 34% 30% 25% 23% 22% 24% 26% 17% 23% 31% 10% 33% 39% 29% 17% 26% 14% 23% 23% 24%

A very important issue 40% 42% 36% 45% 48% 32% 40% 48% 33% 36% 48% 44% 30% 50% 46% 43% 28% 40% 41% 37% 38% 45% 40% 38% 45% 40% 38% 42% 41% 39% 45% 39% 42% 44% 37% 53% 39% 39% 40% 46% 43% 40% 39% 40% 41% 35% 42% 50% 31% 49% 47% 50% 35% 44% 31% 37% 41% 42%

**NET Less important** 36% 37% 44% 28% 14% 55% 39% 19% 55% 36% 18% 31% 56% 13% 16% 41% 61% 41% 32% 41% 37% 29% 37% 39% 29% 35% 34% 35% 38% 40% 36% 43% 25% 20% 24% 25% 42% 45% 25% 24% 31% 36% 38% 35% 32% 48% 34% 19% 58% 18% 13% 20% 48% 29% 54% 39% 36% 34%

A somewhat important issue 23% 24% 27% 19% 12% 31% 26% 15% 32% 17% 15% 21% 32% 12% 13% 24% 34% 31% 21% 25% 21% 19% 26% 22% 19% 22% 22% 22% 25% 26% 24% 27% 16% 13% 16% 16% 27% 28% 15% 18% 21% 27% 23% 22% 20% 32% 21% 15% 33% 15% 11% 16% 29% 25% 30% 24% 22% 23%

Less important than that 13% 13% 17% 9% 2% 24% 14% 4% 22% 19% 3% 10% 24% 2% 2% 16% 27% 11% 12% 16% 16% 10% 11% 16% 10% 13% 12% 13% 13% 14% 12% 16% 8% 7% 8% 9% 15% 17% 9% 6% 10% 10% 15% 14% 12% 15% 13% 4% 25% 3% 2% 4% 19% 5% 24% 15% 14% 11%

Skipped 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 5% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1%

Q14f. [Inflation, meaning rising 
prices] Assuming you vote for 
president in November, how 

important will each of these issues 
be in your choice of which candidate 

to support?

**NET More important** 85% 85% 83% 87% 78% 94% 84% 78% 94% 76% 71% 88% 93% 70% 87% 93% 95% 86% 85% 86% 87% 81% 86% 86% 81% 88% 87% 89% 80% 83% 74% 84% 86% 86% 90% 77% 88% 79% 88% 81% 85% 84% 87% 83% 84% 84% 86% 74% 95% 74% 72% 76% 93% 86% 96% 87% 87% 82%

One of the single most 
important issues 45% 45% 44% 46% 31% 59% 45% 32% 59% 42% 26% 45% 59% 24% 40% 50% 63% 45% 50% 47% 46% 39% 47% 46% 39% 50% 51% 49% 36% 40% 28% 43% 48% 45% 57% 35% 49% 34% 52% 40% 44% 41% 48% 44% 44% 47% 45% 26% 63% 25% 24% 26% 59% 45% 64% 55% 44% 40%

A very important issue 40% 40% 38% 42% 46% 35% 39% 45% 35% 34% 45% 43% 34% 46% 47% 43% 32% 41% 35% 39% 40% 42% 39% 40% 42% 38% 36% 40% 44% 43% 46% 41% 38% 40% 32% 42% 39% 45% 36% 42% 41% 43% 39% 38% 40% 37% 41% 48% 32% 49% 48% 50% 34% 40% 32% 33% 43% 42%

**NET Less important** 14% 14% 17% 12% 22% 5% 15% 22% 6% 19% 28% 11% 7% 29% 12% 6% 5% 14% 15% 13% 13% 18% 14% 13% 18% 11% 12% 11% 20% 17% 26% 15% 13% 13% 10% 23% 11% 21% 11% 18% 15% 15% 12% 17% 15% 15% 13% 26% 4% 25% 28% 24% 6% 14% 4% 12% 13% 17%

A somewhat important issue 11% 12% 14% 9% 18% 5% 11% 17% 5% 9% 23% 9% 6% 24% 10% 5% 5% 12% 11% 9% 10% 14% 11% 10% 14% 9% 8% 9% 16% 14% 20% 12% 10% 8% 8% 20% 9% 17% 8% 15% 13% 12% 9% 13% 12% 11% 11% 21% 4% 21% 23% 20% 5% 12% 3% 10% 11% 13%

Less important than that 3% 3% 3% 3% 4% 0% 4% 4% 1% 10% 5% 3% 1% 6% 2% 1% 0% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 4% 3% 5% 3% 3% 5% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 1% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 5% 1% 4% 5% 4% 1% 2% 1% 2% 2% 5%

Skipped 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 5% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

Q14g. [The war between Israel and 
Hamas] Assuming you vote for 
president in November, how 

important will each of these issues 
be in your choice of which candidate 

to support?

**NET More important** 44% 46% 41% 48% 47% 49% 39% 44% 46% 34% 46% 40% 50% 46% 50% 43% 51% 43% 40% 43% 41% 54% 41% 42% 54% 44% 43% 46% 45% 44% 45% 44% 45% 42% 48% 49% 43% 46% 47% 42% 50% 43% 43% 44% 47% 40% 45% 44% 51% 43% 44% 42% 47% 45% 48% 53% 48% 36%

One of the single most 
important issues 11% 10% 10% 11% 10% 11% 11% 11% 11% 8% 13% 8% 12% 11% 9% 9% 12% 13% 10% 11% 7% 13% 11% 9% 13% 12% 13% 10% 9% 9% 8% 9% 14% 11% 16% 16% 10% 7% 14% 12% 11% 7% 12% 11% 13% 9% 10% 8% 10% 9% 10% 8% 13% 13% 13% 13% 11% 9%

A very important issue 34% 36% 31% 37% 37% 38% 28% 34% 35% 27% 33% 32% 38% 35% 41% 34% 39% 30% 30% 32% 34% 41% 30% 33% 41% 33% 30% 36% 36% 35% 37% 35% 32% 32% 32% 33% 33% 39% 32% 30% 38% 36% 31% 33% 34% 31% 35% 36% 41% 34% 34% 34% 35% 32% 36% 40% 37% 28%

**NET Less important** 55% 53% 58% 51% 52% 50% 60% 55% 54% 59% 54% 59% 49% 54% 49% 56% 48% 57% 60% 56% 58% 45% 58% 57% 45% 55% 55% 53% 55% 55% 54% 56% 53% 56% 52% 51% 57% 54% 52% 57% 50% 56% 56% 56% 52% 60% 55% 55% 49% 57% 56% 58% 52% 54% 51% 47% 52% 63%

A somewhat important issue 35% 35% 35% 34% 37% 36% 33% 36% 35% 27% 37% 35% 33% 39% 34% 37% 35% 36% 35% 34% 36% 33% 36% 35% 33% 34% 32% 36% 37% 38% 35% 37% 32% 31% 33% 31% 36% 39% 31% 34% 31% 38% 35% 35% 33% 36% 36% 37% 32% 39% 37% 40% 33% 38% 31% 30% 33% 39%

Less important than that 20% 18% 23% 17% 15% 15% 27% 19% 19% 32% 16% 24% 17% 15% 16% 19% 13% 21% 24% 22% 22% 12% 22% 22% 12% 21% 23% 18% 18% 17% 19% 19% 22% 25% 19% 20% 21% 15% 21% 23% 19% 18% 21% 21% 19% 24% 18% 18% 17% 18% 18% 18% 19% 16% 20% 16% 19% 23%

Skipped 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 7% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Q14h. [Crime and safety] Assuming 
you vote for president in November, 

how important will each of these 
issues be in your choice of which 

candidate to support?

**NET More important** 75% 75% 71% 80% 72% 81% 74% 71% 81% 65% 62% 79% 82% 63% 82% 77% 83% 69% 71% 71% 82% 80% 70% 77% 80% 79% 78% 80% 69% 73% 62% 72% 81% 81% 85% 72% 76% 65% 82% 78% 77% 73% 76% 74% 75% 72% 78% 67% 85% 69% 69% 68% 81% 77% 82% 82% 76% 71%

One of the single most 
important issues 28% 27% 25% 30% 23% 33% 28% 23% 34% 25% 17% 29% 35% 16% 31% 31% 34% 20% 26% 26% 31% 33% 23% 29% 33% 32% 32% 31% 21% 22% 19% 24% 34% 32% 41% 25% 28% 18% 36% 28% 29% 24% 28% 31% 29% 26% 28% 19% 35% 20% 22% 20% 33% 27% 35% 37% 24% 25%

A very important issue 47% 49% 45% 49% 49% 48% 46% 48% 48% 40% 45% 50% 47% 47% 51% 46% 49% 49% 44% 45% 50% 47% 47% 48% 47% 47% 45% 49% 48% 51% 44% 48% 47% 49% 44% 46% 48% 48% 45% 49% 48% 50% 48% 44% 46% 46% 49% 49% 49% 48% 47% 49% 48% 50% 47% 45% 51% 46%

**NET Less important** 24% 24% 29% 20% 28% 18% 25% 29% 18% 28% 38% 21% 17% 37% 17% 22% 17% 30% 29% 28% 18% 19% 30% 22% 19% 20% 21% 19% 31% 27% 38% 28% 18% 18% 15% 27% 23% 35% 17% 22% 22% 26% 23% 25% 24% 28% 22% 32% 15% 31% 31% 31% 19% 23% 17% 18% 24% 28%

A somewhat important issue 19% 20% 22% 16% 23% 16% 19% 22% 16% 17% 29% 17% 15% 30% 13% 20% 15% 26% 23% 20% 14% 15% 25% 17% 15% 17% 17% 16% 24% 21% 28% 22% 15% 13% 12% 24% 19% 27% 14% 17% 17% 23% 19% 19% 19% 23% 18% 26% 13% 25% 24% 25% 16% 19% 15% 15% 20% 22%

Less important than that 5% 4% 6% 3% 5% 2% 6% 6% 2% 12% 8% 4% 3% 6% 4% 2% 2% 4% 6% 8% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 3% 7% 5% 9% 6% 3% 4% 3% 4% 5% 7% 3% 5% 5% 3% 5% 6% 5% 5% 4% 7% 2% 6% 7% 6% 3% 4% 3% 3% 4% 7%

Skipped 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 7% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Q14i. [Protecting American 
democracy] Assuming you vote for 

president in November, how 
important will each of these issues 

be in your choice of which candidate 
to support?

**NET More important** 79% 83% 80% 79% 90% 80% 71% 85% 77% 48% 87% 78% 77% 92% 87% 79% 80% 72% 71% 79% 81% 90% 72% 80% 90% 77% 73% 82% 84% 83% 86% 81% 76% 76% 76% 82% 79% 85% 74% 83% 84% 77% 77% 81% 79% 78% 81% 90% 79% 93% 97% 90% 75% 76% 75% 85% 80% 75%

One of the single most 
important issues 42% 45% 44% 40% 57% 38% 33% 52% 34% 16% 59% 37% 35% 67% 45% 37% 38% 29% 37% 36% 44% 58% 33% 41% 58% 38% 36% 42% 48% 44% 54% 43% 39% 40% 39% 43% 41% 47% 35% 48% 43% 40% 39% 46% 42% 38% 43% 60% 36% 62% 78% 53% 33% 33% 33% 50% 41% 37%

A very important issue 38% 38% 36% 39% 33% 43% 38% 33% 43% 32% 27% 41% 42% 25% 41% 42% 43% 43% 35% 43% 37% 32% 39% 39% 32% 38% 37% 40% 36% 39% 32% 38% 37% 35% 37% 39% 38% 37% 38% 35% 41% 37% 38% 35% 36% 39% 38% 31% 43% 31% 20% 37% 43% 43% 43% 35% 39% 38%

**NET Less important** 20% 17% 20% 20% 9% 20% 28% 14% 23% 45% 13% 21% 23% 7% 13% 20% 19% 27% 28% 20% 18% 10% 27% 19% 10% 22% 26% 17% 15% 17% 14% 18% 23% 23% 23% 17% 20% 15% 25% 17% 15% 21% 22% 19% 20% 21% 19% 9% 20% 7% 2% 9% 24% 23% 24% 15% 19% 24%

A somewhat important issue 13% 11% 11% 15% 7% 14% 17% 11% 15% 15% 8% 16% 13% 6% 10% 16% 13% 19% 19% 11% 11% 5% 19% 11% 5% 14% 16% 11% 10% 12% 8% 11% 15% 15% 16% 11% 12% 11% 18% 10% 10% 14% 14% 12% 13% 13% 13% 8% 12% 5% 2% 7% 16% 20% 14% 8% 14% 16%

Less important than that 7% 5% 9% 5% 2% 6% 12% 4% 8% 30% 5% 5% 9% 2% 3% 4% 6% 8% 8% 9% 7% 4% 8% 7% 4% 8% 9% 6% 5% 5% 5% 7% 7% 8% 7% 7% 8% 4% 8% 6% 5% 8% 8% 7% 8% 8% 6% 2% 8% 1% 0% 2% 8% 4% 10% 7% 5% 8%

Skipped 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 7% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Q14j. [Appointments to the U.S. 
Supreme Court] Assuming you vote 

for president in November, how 
important will each of these issues 

be in your choice of which candidate 
to support?

**NET More important** 67% 72% 67% 67% 82% 60% 59% 77% 58% 47% 83% 60% 64% 90% 73% 50% 64% 59% 63% 65% 67% 79% 61% 66% 79% 62% 57% 69% 77% 74% 80% 69% 64% 69% 64% 62% 63% 77% 60% 75% 71% 67% 65% 67% 68% 63% 68% 84% 64% 84% 92% 80% 61% 60% 61% 78% 68% 59%

One of the single most 
important issues 26% 29% 29% 24% 43% 16% 20% 38% 15% 9% 47% 19% 20% 54% 29% 9% 19% 19% 25% 23% 26% 37% 21% 25% 37% 21% 19% 24% 36% 33% 41% 26% 27% 31% 27% 27% 20% 35% 22% 39% 25% 26% 26% 28% 28% 23% 26% 46% 18% 45% 64% 35% 17% 19% 16% 34% 27% 21%

A very important issue 41% 42% 39% 43% 39% 44% 39% 39% 43% 38% 36% 41% 45% 36% 44% 41% 45% 41% 38% 41% 41% 41% 40% 41% 41% 41% 38% 44% 41% 42% 39% 43% 37% 38% 37% 35% 43% 43% 38% 36% 45% 42% 39% 39% 40% 41% 42% 39% 45% 39% 29% 45% 44% 41% 45% 44% 41% 38%

**NET Less important** 32% 28% 32% 33% 17% 39% 39% 23% 41% 47% 16% 39% 35% 9% 27% 50% 35% 39% 37% 35% 32% 20% 38% 33% 20% 37% 42% 31% 23% 26% 20% 31% 35% 29% 36% 38% 36% 23% 39% 25% 28% 31% 34% 33% 31% 36% 31% 15% 36% 15% 7% 20% 39% 39% 39% 22% 31% 40%

A somewhat important issue 22% 20% 22% 22% 12% 28% 26% 16% 29% 23% 11% 27% 25% 7% 19% 38% 25% 30% 24% 24% 20% 15% 27% 21% 15% 25% 26% 22% 18% 19% 15% 22% 23% 17% 25% 28% 25% 17% 24% 19% 22% 22% 22% 23% 20% 24% 23% 12% 26% 12% 5% 16% 27% 29% 27% 16% 23% 25%

Less important than that 10% 8% 10% 10% 5% 11% 13% 7% 12% 25% 5% 12% 10% 3% 7% 12% 10% 9% 13% 11% 13% 5% 11% 12% 5% 12% 15% 8% 6% 6% 5% 9% 12% 12% 11% 10% 11% 6% 14% 6% 7% 9% 12% 10% 11% 12% 8% 3% 10% 3% 2% 4% 11% 10% 12% 5% 8% 15%

Skipped 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 6% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Q14k. [The candidates’ fitness for 
office] Assuming you vote for 
president in November, how 

important will each of these issues 
be in your choice of which candidate 

to support?

**NET More important** 72% 76% 71% 73% 70% 78% 69% 70% 77% 57% 69% 70% 79% 69% 72% 71% 81% 64% 66% 71% 73% 85% 65% 72% 85% 70% 65% 77% 76% 77% 76% 75% 68% 63% 70% 71% 73% 77% 66% 74% 76% 72% 71% 72% 68% 73% 75% 73% 83% 71% 71% 71% 77% 74% 78% 81% 71% 67%

One of the single most 
important issues 24% 26% 24% 25% 20% 30% 24% 21% 29% 18% 21% 22% 30% 19% 21% 24% 32% 21% 22% 22% 24% 31% 21% 23% 31% 23% 23% 24% 26% 26% 27% 25% 23% 19% 25% 24% 25% 26% 21% 28% 27% 21% 25% 24% 23% 25% 26% 21% 32% 20% 22% 19% 29% 25% 31% 30% 24% 21%

A very important issue 48% 50% 47% 49% 50% 49% 45% 49% 48% 38% 48% 48% 49% 50% 51% 48% 49% 42% 44% 49% 49% 54% 43% 49% 54% 47% 43% 53% 50% 51% 48% 49% 45% 44% 45% 47% 48% 51% 45% 47% 48% 51% 46% 48% 46% 49% 49% 52% 50% 51% 49% 52% 48% 49% 47% 51% 47% 46%

**NET Less important** 27% 24% 28% 26% 29% 21% 30% 30% 23% 38% 30% 30% 21% 31% 27% 29% 19% 36% 34% 29% 27% 14% 35% 28% 14% 29% 33% 23% 24% 23% 24% 25% 31% 36% 29% 29% 26% 23% 33% 26% 24% 27% 29% 28% 31% 27% 25% 27% 17% 29% 29% 29% 23% 26% 22% 19% 28% 32%

A somewhat important issue 20% 19% 21% 19% 23% 17% 19% 23% 17% 16% 23% 21% 16% 24% 21% 22% 15% 28% 22% 18% 20% 12% 25% 19% 12% 20% 21% 18% 19% 19% 19% 19% 21% 22% 20% 22% 19% 19% 22% 18% 18% 20% 19% 20% 20% 19% 20% 22% 14% 23% 21% 24% 17% 19% 16% 15% 22% 21%

Less important than that 8% 5% 8% 8% 7% 4% 11% 8% 6% 23% 7% 9% 5% 6% 6% 6% 4% 9% 12% 10% 7% 3% 10% 8% 3% 9% 12% 5% 5% 5% 6% 6% 11% 15% 10% 7% 7% 4% 12% 8% 6% 7% 9% 8% 11% 8% 5% 4% 3% 6% 8% 5% 6% 6% 6% 4% 6% 12%

Skipped 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 5% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

Q15a. [The economy] Who do you 
trust more to handle each of these 
issues, (Biden), (Trump), or do you 
trust either of them to handle it?

**NET Biden** 35% 38% 35% 35% 75% 3% 27% 66% 4% 8% 72% 35% 7% 84% 62% 7% 2% 30% 34% 33% 35% 42% 32% 34% 42% 29% 27% 32% 46% 44% 50% 31% 41% 54% 34% 45% 24% 43% 36% 53% 36% 33% 32% 39% 40% 25% 36% 75% 2% 83% 95% 77% 8% 26% 1% 33% 36% 35%

Biden, trust strongly 17% 20% 17% 18% 42% 1% 10% 34% 1% 3% 40% 15% 3% 49% 34% 2% 1% 10% 14% 14% 20% 26% 12% 18% 26% 15% 14% 17% 21% 20% 24% 15% 21% 32% 16% 16% 12% 21% 20% 23% 17% 18% 17% 18% 20% 14% 17% 41% 1% 46% 81% 28% 1% 3% 0% 22% 16% 16%

Biden, trust somewhat 17% 19% 18% 17% 32% 3% 17% 32% 3% 5% 33% 19% 4% 35% 28% 6% 1% 20% 20% 19% 14% 16% 20% 16% 16% 14% 13% 15% 25% 24% 26% 16% 20% 22% 18% 28% 12% 22% 16% 30% 19% 15% 16% 22% 20% 10% 19% 35% 2% 37% 14% 49% 7% 22% 1% 11% 21% 19%

**NET Trump** 45% 47% 49% 42% 10% 92% 40% 11% 86% 22% 11% 39% 82% 4% 17% 86% 94% 43% 39% 45% 49% 47% 41% 48% 47% 49% 50% 48% 39% 41% 35% 53% 34% 18% 43% 31% 59% 43% 36% 29% 45% 44% 49% 41% 38% 60% 45% 7% 92% 6% 2% 9% 74% 39% 86% 58% 47% 35%

Trump, trust somewhat 14% 13% 15% 12% 6% 19% 17% 7% 22% 8% 6% 16% 18% 3% 9% 27% 16% 14% 13% 17% 15% 11% 14% 16% 11% 14% 15% 13% 13% 13% 15% 14% 13% 10% 15% 11% 15% 14% 13% 13% 14% 15% 15% 11% 12% 16% 14% 5% 19% 4% 1% 7% 20% 24% 19% 11% 14% 15%

Trump, trust strongly 31% 34% 33% 30% 4% 73% 24% 4% 63% 14% 5% 22% 64% 1% 8% 59% 78% 29% 26% 28% 35% 36% 28% 32% 36% 35% 35% 35% 25% 28% 20% 38% 21% 9% 28% 20% 44% 29% 23% 16% 31% 29% 34% 30% 26% 44% 31% 2% 74% 2% 1% 2% 54% 15% 67% 48% 33% 20%

Don’t trust either 19% 14% 16% 22% 15% 4% 32% 22% 10% 67% 16% 26% 10% 11% 20% 7% 4% 26% 26% 21% 15% 10% 26% 18% 10% 21% 23% 19% 15% 15% 15% 16% 25% 27% 22% 21% 17% 14% 27% 18% 18% 22% 19% 18% 22% 15% 18% 17% 5% 10% 4% 13% 18% 35% 12% 8% 15% 30%

Skipped 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 3% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

Q15b. [The immigration situation at 
the U.S.-Mexico border] Who do 
you trust more to handle each of 

these issues, (Biden), (Trump), or do 
you trust either of them to handle 

it?

**NET Biden** 32% 34% 32% 32% 70% 3% 22% 61% 3% 6% 67% 30% 8% 79% 58% 6% 2% 28% 29% 31% 32% 37% 29% 32% 37% 26% 24% 31% 41% 38% 47% 28% 38% 47% 33% 42% 21% 39% 34% 47% 33% 31% 28% 37% 36% 21% 33% 68% 2% 75% 90% 66% 7% 24% 2% 30% 33% 32%

Biden, trust strongly 13% 14% 12% 14% 31% 1% 7% 24% 1% 4% 27% 12% 3% 34% 26% 2% 0% 9% 10% 11% 15% 18% 9% 13% 18% 12% 11% 13% 14% 12% 17% 10% 17% 24% 13% 18% 8% 13% 17% 18% 13% 11% 12% 15% 15% 9% 13% 28% 0% 33% 61% 18% 1% 4% 0% 16% 12% 11%

Biden, trust somewhat 19% 21% 20% 18% 39% 3% 15% 36% 2% 2% 40% 18% 5% 45% 32% 4% 2% 20% 19% 21% 17% 19% 19% 19% 19% 14% 13% 17% 27% 26% 29% 18% 21% 23% 20% 24% 12% 26% 17% 29% 21% 19% 16% 22% 21% 12% 20% 41% 1% 41% 29% 48% 6% 20% 1% 14% 21% 20%

**NET Trump** 46% 48% 49% 43% 10% 91% 43% 13% 85% 24% 11% 42% 81% 4% 17% 85% 93% 41% 41% 45% 51% 50% 41% 49% 50% 50% 51% 49% 39% 42% 34% 54% 34% 23% 39% 36% 60% 43% 36% 29% 48% 46% 50% 40% 38% 61% 46% 10% 92% 9% 4% 11% 73% 39% 86% 60% 50% 34%

Trump, trust somewhat 10% 10% 11% 10% 4% 13% 14% 7% 15% 11% 3% 14% 12% 2% 8% 19% 11% 10% 14% 13% 10% 8% 12% 11% 8% 11% 12% 9% 10% 10% 9% 10% 11% 11% 10% 11% 11% 9% 11% 11% 11% 12% 11% 8% 9% 12% 11% 6% 12% 5% 2% 6% 14% 19% 12% 7% 12% 12%

Trump, trust strongly 36% 39% 38% 33% 5% 78% 30% 6% 71% 14% 7% 28% 69% 2% 9% 67% 82% 31% 27% 32% 42% 42% 29% 38% 42% 39% 39% 40% 29% 31% 25% 43% 23% 12% 29% 25% 49% 34% 26% 18% 37% 34% 38% 32% 29% 49% 35% 5% 81% 4% 2% 4% 59% 20% 73% 54% 38% 22%

Don’t trust either 21% 17% 19% 24% 20% 5% 34% 26% 11% 68% 22% 27% 11% 17% 24% 8% 4% 29% 30% 24% 16% 13% 29% 19% 13% 22% 24% 20% 20% 20% 19% 18% 27% 29% 27% 20% 18% 17% 28% 24% 18% 23% 22% 22% 25% 18% 20% 21% 6% 16% 6% 21% 19% 37% 12% 9% 16% 34%

Skipped 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

Q15c. [Health care] Who do you 
trust more to handle each of these 
issues, (Biden), (Trump), or do you 
trust either of them to handle it?

**NET Biden** 41% 44% 42% 41% 82% 7% 34% 74% 8% 19% 79% 42% 12% 91% 72% 13% 5% 39% 40% 39% 40% 47% 39% 40% 47% 35% 33% 37% 53% 49% 61% 36% 49% 62% 43% 54% 27% 50% 44% 62% 45% 38% 39% 45% 45% 29% 44% 83% 6% 89% 95% 85% 15% 45% 4% 40% 43% 41%

Biden, trust strongly 22% 24% 22% 21% 50% 1% 14% 42% 2% 6% 45% 21% 5% 56% 43% 3% 1% 11% 16% 19% 25% 33% 14% 23% 33% 19% 17% 20% 28% 25% 33% 19% 26% 39% 21% 25% 14% 26% 25% 30% 23% 22% 21% 22% 23% 16% 23% 50% 1% 56% 84% 41% 3% 9% 1% 27% 22% 19%

Biden, trust somewhat 19% 20% 19% 20% 32% 6% 20% 32% 7% 12% 33% 21% 8% 35% 28% 10% 4% 27% 24% 20% 16% 14% 26% 17% 14% 16% 15% 17% 26% 24% 29% 17% 23% 23% 22% 29% 13% 23% 20% 31% 22% 16% 18% 23% 22% 13% 20% 33% 5% 33% 11% 45% 12% 37% 3% 13% 21% 22%

**NET Trump** 35% 37% 36% 34% 4% 80% 26% 5% 70% 12% 6% 26% 68% 1% 8% 71% 83% 28% 28% 34% 40% 40% 28% 38% 40% 39% 41% 35% 28% 31% 23% 42% 23% 11% 29% 26% 48% 33% 26% 18% 34% 34% 37% 33% 29% 46% 34% 2% 78% 2% 2% 2% 58% 19% 72% 48% 36% 25%

Trump, trust somewhat 16% 18% 18% 15% 3% 33% 15% 3% 32% 6% 3% 14% 31% 1% 5% 29% 35% 13% 13% 14% 20% 19% 13% 18% 19% 16% 16% 16% 17% 19% 14% 19% 12% 6% 13% 13% 19% 20% 12% 11% 15% 17% 17% 16% 15% 19% 17% 2% 35% 2% 1% 2% 27% 16% 31% 19% 18% 14%

Trump, trust strongly 18% 20% 18% 18% 1% 47% 11% 2% 38% 6% 3% 13% 37% 0% 3% 43% 49% 14% 15% 20% 20% 21% 15% 20% 21% 23% 25% 20% 11% 12% 9% 23% 12% 4% 16% 13% 29% 13% 14% 7% 19% 17% 20% 16% 14% 27% 18% 1% 44% 1% 1% 1% 31% 4% 41% 30% 18% 11%

Don’t trust either 23% 18% 22% 25% 12% 12% 39% 21% 21% 67% 15% 31% 19% 7% 20% 15% 11% 33% 31% 27% 19% 12% 32% 22% 12% 26% 26% 26% 18% 20% 16% 21% 26% 27% 27% 18% 24% 18% 29% 20% 21% 28% 23% 21% 26% 24% 21% 14% 16% 8% 3% 11% 26% 35% 23% 11% 20% 34%

Skipped 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0%

Q15d. [Access to abortion] Who do 
you trust more to handle each of 

these issues, (Biden), (Trump), or do 
you trust either of them to handle 

it?

**NET Biden** 44% 48% 44% 44% 85% 10% 37% 77% 12% 19% 82% 46% 15% 94% 73% 16% 8% 43% 42% 41% 44% 50% 43% 42% 50% 37% 35% 41% 57% 53% 64% 40% 50% 62% 44% 55% 32% 54% 45% 63% 49% 43% 40% 48% 48% 31% 47% 86% 8% 90% 95% 87% 19% 52% 7% 44% 47% 42%

Biden, trust strongly 29% 33% 30% 28% 61% 4% 21% 53% 4% 9% 62% 28% 6% 73% 47% 8% 2% 23% 25% 25% 31% 37% 24% 29% 37% 24% 22% 27% 38% 34% 45% 28% 30% 42% 21% 38% 22% 37% 26% 41% 34% 29% 25% 31% 31% 21% 31% 64% 3% 69% 88% 59% 7% 19% 2% 32% 32% 24%

Biden, trust somewhat 15% 15% 14% 16% 23% 6% 16% 24% 7% 10% 20% 18% 9% 20% 27% 8% 6% 21% 17% 15% 12% 13% 19% 14% 13% 14% 13% 14% 19% 19% 19% 13% 20% 21% 22% 17% 10% 17% 19% 23% 15% 14% 15% 17% 17% 10% 17% 22% 5% 21% 7% 28% 12% 33% 5% 12% 15% 18%

**NET Trump** 31% 33% 33% 28% 3% 70% 24% 5% 62% 12% 7% 22% 61% 1% 6% 62% 74% 25% 26% 31% 34% 36% 26% 33% 36% 34% 35% 33% 24% 26% 21% 37% 21% 10% 26% 22% 42% 28% 23% 17% 26% 30% 34% 29% 25% 45% 29% 3% 69% 3% 2% 3% 51% 15% 64% 44% 32% 21%

Trump, trust somewhat 14% 15% 16% 11% 2% 28% 13% 3% 26% 5% 4% 11% 25% 1% 3% 27% 28% 12% 12% 12% 14% 17% 12% 13% 17% 14% 14% 13% 13% 14% 12% 16% 9% 6% 10% 11% 17% 15% 10% 8% 12% 15% 14% 13% 11% 19% 13% 2% 30% 2% 1% 2% 22% 11% 26% 17% 14% 11%

Trump, trust strongly 17% 18% 17% 17% 1% 43% 11% 2% 36% 7% 3% 11% 36% 0% 3% 35% 45% 13% 14% 19% 20% 19% 14% 19% 19% 20% 21% 20% 11% 12% 9% 20% 12% 4% 17% 11% 26% 12% 14% 8% 14% 15% 21% 16% 14% 26% 16% 1% 39% 1% 1% 1% 29% 3% 38% 27% 18% 11%

Don’t trust either 24% 18% 22% 26% 11% 18% 38% 18% 25% 66% 11% 31% 23% 5% 19% 21% 17% 30% 32% 28% 22% 13% 31% 24% 13% 27% 29% 25% 18% 20% 15% 22% 27% 26% 29% 21% 25% 17% 30% 19% 23% 26% 24% 22% 26% 23% 23% 11% 21% 7% 2% 9% 28% 33% 27% 12% 19% 35%

Skipped 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Q15e. [Gun violence] Who do you 
trust more to handle each of these 
issues, (Biden), (Trump), or do you 
trust either of them to handle it?

**NET Biden** 38% 41% 38% 38% 79% 5% 29% 69% 6% 12% 76% 38% 10% 87% 67% 11% 3% 35% 34% 36% 38% 44% 35% 37% 44% 31% 29% 35% 50% 45% 57% 34% 44% 54% 38% 52% 25% 46% 39% 57% 40% 35% 34% 44% 41% 26% 40% 79% 3% 84% 93% 80% 12% 35% 3% 37% 41% 36%

Biden, trust strongly 18% 20% 18% 18% 43% 1% 11% 35% 1% 5% 38% 18% 4% 47% 38% 2% 0% 12% 13% 13% 22% 27% 13% 18% 27% 15% 15% 16% 23% 21% 28% 16% 22% 30% 18% 21% 11% 23% 21% 24% 20% 16% 17% 20% 19% 13% 19% 41% 1% 47% 72% 34% 2% 6% 0% 23% 19% 15%

Biden, trust somewhat 20% 21% 19% 20% 36% 5% 18% 35% 5% 6% 38% 20% 5% 41% 29% 9% 3% 23% 21% 23% 16% 16% 22% 19% 16% 16% 14% 19% 26% 25% 29% 17% 23% 24% 20% 31% 14% 23% 19% 33% 20% 19% 17% 23% 22% 13% 21% 37% 3% 37% 21% 46% 10% 29% 3% 14% 22% 21%

**NET Trump** 37% 39% 39% 35% 5% 82% 30% 6% 74% 13% 7% 28% 72% 2% 8% 72% 86% 33% 29% 37% 41% 41% 31% 40% 41% 41% 43% 38% 29% 32% 25% 44% 25% 12% 32% 26% 51% 34% 28% 19% 35% 36% 41% 32% 30% 51% 36% 4% 82% 3% 3% 3% 62% 25% 74% 50% 38% 27%

Trump, trust somewhat 15% 16% 16% 14% 3% 30% 14% 3% 29% 4% 4% 14% 26% 2% 5% 31% 30% 15% 11% 17% 16% 15% 13% 17% 15% 15% 15% 15% 14% 16% 12% 18% 11% 6% 13% 10% 19% 16% 11% 10% 14% 16% 16% 14% 12% 19% 16% 3% 30% 2% 1% 2% 24% 20% 26% 15% 16% 14%

Trump, trust strongly 22% 24% 23% 21% 2% 52% 16% 3% 45% 9% 3% 14% 47% 0% 4% 41% 57% 18% 18% 20% 25% 26% 18% 23% 26% 25% 27% 23% 15% 17% 13% 27% 15% 6% 19% 16% 32% 18% 16% 10% 22% 20% 25% 19% 18% 33% 20% 1% 52% 1% 2% 1% 37% 5% 49% 35% 22% 13%

Don’t trust either 25% 19% 22% 27% 16% 11% 40% 24% 19% 72% 17% 33% 17% 10% 23% 16% 9% 31% 36% 27% 20% 14% 33% 23% 14% 27% 28% 25% 21% 22% 18% 21% 30% 33% 30% 21% 23% 19% 32% 24% 24% 28% 24% 23% 27% 21% 24% 17% 14% 12% 4% 16% 26% 39% 21% 12% 19% 37%

Skipped 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0%

Q15f. [Inflation, meaning rising 
prices] Who do you trust more to 

handle each of these issues, (Biden), 
(Trump), or do you trust either of 

them to handle it?

**NET Biden** 33% 36% 33% 34% 73% 3% 24% 63% 3% 7% 70% 32% 8% 82% 62% 5% 2% 28% 32% 32% 32% 41% 30% 32% 41% 28% 25% 31% 44% 42% 47% 30% 39% 51% 32% 45% 23% 40% 34% 50% 35% 31% 30% 38% 38% 23% 34% 73% 2% 80% 92% 73% 7% 24% 1% 31% 34% 34%

Biden, trust strongly 14% 16% 14% 15% 35% 0% 8% 28% 0% 2% 31% 13% 3% 39% 30% 0% 0% 8% 10% 11% 16% 23% 9% 14% 23% 13% 12% 14% 17% 14% 22% 12% 17% 26% 13% 15% 10% 17% 17% 17% 15% 13% 13% 16% 16% 11% 14% 34% 0% 39% 70% 21% 1% 3% 0% 19% 13% 12%

Biden, trust somewhat 19% 20% 19% 19% 38% 3% 16% 35% 3% 5% 39% 19% 5% 43% 32% 4% 2% 20% 22% 21% 16% 18% 21% 18% 18% 15% 13% 18% 27% 27% 25% 17% 22% 25% 19% 31% 13% 24% 17% 33% 20% 18% 17% 22% 22% 12% 20% 38% 1% 41% 22% 52% 6% 21% 1% 13% 20% 22%

**NET Trump** 44% 47% 47% 41% 8% 91% 38% 10% 84% 20% 10% 37% 80% 4% 14% 85% 94% 41% 39% 43% 47% 46% 40% 46% 46% 47% 47% 46% 38% 41% 33% 51% 32% 17% 40% 31% 57% 42% 33% 29% 43% 42% 48% 39% 37% 58% 43% 7% 92% 6% 3% 8% 72% 36% 84% 57% 47% 33%

Trump, trust somewhat 14% 14% 15% 13% 5% 21% 16% 6% 24% 8% 4% 17% 19% 2% 8% 27% 19% 15% 14% 16% 14% 12% 15% 14% 12% 14% 14% 13% 14% 14% 14% 15% 12% 8% 14% 11% 16% 14% 11% 13% 15% 15% 16% 9% 13% 18% 13% 6% 21% 3% 1% 5% 21% 25% 20% 13% 15% 14%

Trump, trust strongly 30% 33% 32% 28% 3% 70% 22% 4% 61% 12% 5% 20% 62% 1% 6% 58% 75% 26% 25% 28% 34% 34% 26% 31% 34% 33% 33% 33% 24% 27% 18% 36% 20% 9% 26% 20% 41% 28% 22% 16% 28% 27% 32% 30% 24% 39% 30% 2% 71% 2% 1% 3% 51% 11% 65% 45% 32% 18%

Don’t trust either 22% 16% 20% 24% 18% 5% 37% 26% 12% 69% 20% 30% 12% 14% 23% 9% 4% 30% 28% 24% 19% 12% 29% 21% 12% 24% 26% 22% 18% 17% 20% 18% 28% 31% 27% 22% 19% 17% 31% 20% 22% 26% 21% 21% 24% 18% 22% 19% 6% 13% 5% 18% 21% 40% 14% 10% 19% 32%

Skipped 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Q15g. [The war between Israel and 
Hamas] Who do you trust more to 

handle each of these issues, (Biden), 
(Trump), or do you trust either of 

them to handle it?

**NET Biden** 29% 31% 30% 28% 62% 4% 21% 54% 5% 6% 56% 30% 9% 67% 57% 7% 3% 19% 24% 29% 32% 39% 21% 31% 39% 24% 23% 27% 38% 35% 42% 26% 34% 44% 30% 32% 19% 37% 31% 40% 30% 28% 28% 32% 31% 21% 31% 63% 2% 72% 89% 63% 5% 17% 1% 30% 30% 28%

Biden, trust strongly 12% 13% 11% 12% 28% 1% 7% 23% 1% 3% 25% 11% 3% 30% 25% 1% 1% 7% 8% 10% 13% 19% 7% 12% 19% 11% 11% 12% 13% 11% 16% 10% 15% 21% 14% 12% 8% 13% 17% 12% 12% 11% 12% 12% 14% 8% 12% 26% 0% 31% 60% 16% 1% 3% 0% 15% 11% 10%

Biden, trust somewhat 17% 18% 19% 16% 35% 3% 14% 31% 4% 4% 31% 19% 5% 37% 32% 6% 2% 12% 16% 19% 19% 20% 14% 19% 20% 13% 11% 15% 25% 25% 26% 16% 18% 22% 17% 20% 12% 24% 15% 28% 17% 16% 16% 21% 18% 13% 19% 37% 1% 41% 29% 47% 4% 13% 1% 15% 18% 18%

**NET Trump** 38% 41% 41% 36% 6% 82% 33% 7% 75% 20% 8% 30% 73% 2% 11% 73% 86% 32% 32% 38% 44% 43% 32% 41% 43% 42% 42% 41% 32% 35% 27% 46% 26% 14% 32% 25% 53% 36% 27% 24% 38% 36% 43% 33% 33% 51% 37% 4% 84% 4% 2% 6% 63% 25% 77% 55% 41% 26%

Trump, trust somewhat 15% 15% 16% 13% 4% 24% 16% 5% 25% 10% 4% 15% 23% 2% 7% 26% 24% 14% 14% 14% 16% 14% 14% 15% 14% 15% 14% 15% 14% 15% 12% 16% 12% 8% 15% 10% 17% 15% 11% 13% 16% 14% 15% 12% 13% 17% 15% 3% 26% 3% 1% 4% 23% 19% 24% 15% 16% 13%

Trump, trust strongly 24% 26% 25% 23% 2% 58% 17% 2% 50% 10% 4% 16% 50% 1% 3% 46% 62% 18% 18% 24% 28% 28% 18% 26% 28% 27% 28% 26% 18% 20% 15% 30% 14% 6% 17% 15% 35% 21% 16% 10% 22% 22% 27% 21% 19% 34% 23% 1% 58% 1% 1% 1% 41% 6% 53% 40% 25% 12%

Don’t trust either 32% 26% 29% 34% 31% 13% 45% 38% 20% 69% 35% 38% 18% 30% 31% 20% 11% 47% 44% 33% 23% 17% 46% 27% 17% 33% 34% 31% 29% 29% 30% 27% 39% 40% 37% 40% 27% 26% 40% 36% 32% 35% 29% 33% 35% 27% 30% 32% 14% 23% 8% 31% 31% 57% 21% 14% 28% 45%

Skipped 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 5% 1% 2% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Q15h. [Crime and safety] Who do 
you trust more to handle each of 

these issues, (Biden), (Trump), or do 
you trust either of them to handle 

it?

**NET Biden** 35% 38% 34% 35% 75% 4% 25% 65% 4% 10% 70% 35% 8% 82% 66% 8% 2% 30% 31% 34% 36% 41% 30% 35% 41% 29% 26% 32% 46% 42% 51% 31% 40% 53% 34% 43% 23% 43% 36% 51% 39% 31% 32% 39% 38% 25% 36% 75% 2% 81% 93% 75% 8% 25% 2% 33% 36% 34%

Biden, trust strongly 16% 17% 15% 16% 38% 1% 9% 30% 1% 2% 34% 14% 4% 42% 33% 3% 0% 8% 12% 11% 19% 24% 10% 16% 24% 14% 14% 14% 19% 17% 22% 13% 20% 29% 15% 20% 10% 18% 19% 22% 18% 15% 15% 16% 17% 11% 16% 36% 0% 42% 73% 26% 1% 3% 0% 19% 16% 13%

Biden, trust somewhat 19% 20% 19% 18% 37% 3% 16% 34% 3% 8% 36% 21% 4% 40% 33% 5% 2% 21% 19% 23% 16% 17% 20% 19% 17% 15% 12% 18% 27% 25% 29% 18% 21% 23% 19% 23% 13% 25% 17% 30% 21% 16% 17% 23% 20% 13% 20% 38% 1% 39% 20% 49% 7% 23% 2% 14% 20% 22%

**NET Trump** 42% 45% 45% 39% 7% 88% 38% 10% 82% 17% 9% 35% 79% 3% 13% 79% 92% 38% 38% 41% 46% 46% 38% 44% 46% 46% 48% 44% 36% 38% 31% 50% 31% 15% 39% 30% 56% 40% 33% 25% 41% 40% 46% 39% 36% 57% 41% 7% 90% 5% 2% 6% 70% 37% 82% 57% 44% 31%

Trump, trust somewhat 16% 16% 17% 14% 4% 26% 18% 6% 27% 9% 5% 17% 24% 2% 8% 28% 24% 16% 16% 16% 16% 15% 16% 16% 15% 16% 17% 15% 15% 16% 13% 17% 13% 7% 17% 12% 18% 16% 14% 12% 15% 17% 16% 15% 14% 21% 15% 5% 27% 3% 2% 3% 25% 26% 24% 13% 16% 18%

Trump, trust strongly 27% 29% 28% 25% 3% 63% 20% 3% 55% 8% 5% 18% 55% 1% 5% 50% 67% 22% 22% 25% 30% 32% 22% 28% 32% 30% 31% 29% 21% 23% 18% 33% 17% 8% 22% 18% 38% 25% 19% 13% 27% 23% 30% 24% 22% 36% 27% 2% 63% 2% 1% 2% 45% 12% 58% 44% 29% 14%

Don’t trust either 22% 17% 20% 25% 17% 8% 36% 25% 14% 70% 20% 29% 13% 14% 21% 13% 5% 31% 31% 25% 18% 11% 31% 21% 11% 24% 26% 23% 19% 19% 17% 18% 28% 32% 27% 26% 20% 16% 31% 24% 19% 28% 21% 22% 26% 17% 22% 18% 8% 13% 4% 18% 21% 37% 16% 10% 18% 34%

Skipped 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%

Q15i. [Protecting American 
democracy] Who do you trust more 

to handle each of these issues, 
(Biden), (Trump), or do you trust 

either of them to handle it?

**NET Biden** 42% 45% 43% 40% 84% 6% 34% 76% 7% 14% 79% 44% 11% 91% 76% 12% 4% 36% 41% 42% 42% 47% 38% 42% 47% 34% 32% 37% 55% 52% 61% 37% 49% 60% 43% 55% 28% 51% 43% 66% 46% 40% 38% 46% 46% 30% 44% 86% 4% 91% 96% 88% 14% 46% 3% 40% 43% 42%

Biden, trust strongly 29% 33% 31% 27% 64% 2% 22% 56% 3% 9% 62% 29% 6% 74% 51% 4% 1% 21% 24% 26% 33% 39% 23% 30% 39% 24% 22% 28% 38% 34% 45% 27% 33% 45% 25% 39% 21% 36% 29% 43% 34% 28% 26% 32% 32% 21% 30% 67% 1% 74% 94% 63% 4% 15% 0% 32% 31% 26%

Biden, trust somewhat 12% 13% 12% 13% 20% 4% 12% 20% 5% 5% 17% 16% 5% 17% 25% 7% 3% 15% 16% 16% 9% 8% 16% 12% 8% 10% 10% 9% 17% 18% 16% 10% 16% 16% 18% 16% 7% 15% 14% 23% 12% 12% 12% 14% 13% 8% 13% 20% 3% 17% 2% 25% 10% 31% 2% 8% 11% 16%

**NET Trump** 36% 38% 37% 34% 3% 81% 28% 5% 72% 10% 9% 27% 69% 2% 6% 76% 83% 30% 30% 33% 41% 41% 30% 38% 41% 39% 40% 39% 29% 32% 23% 43% 23% 11% 27% 27% 50% 34% 25% 18% 34% 33% 40% 31% 29% 50% 35% 3% 81% 3% 2% 3% 60% 20% 74% 49% 37% 25%

Trump, trust somewhat 11% 11% 13% 10% 2% 21% 12% 3% 21% 3% 4% 11% 18% 1% 3% 25% 20% 13% 11% 12% 13% 9% 12% 13% 9% 12% 12% 12% 11% 12% 8% 13% 9% 5% 9% 10% 14% 13% 9% 7% 11% 12% 13% 10% 10% 14% 11% 2% 21% 1% 1% 2% 18% 14% 20% 10% 13% 11%

Trump, trust strongly 24% 27% 25% 24% 2% 60% 16% 2% 51% 6% 4% 16% 51% 0% 3% 51% 63% 17% 19% 22% 27% 32% 18% 25% 32% 27% 28% 27% 18% 20% 15% 30% 15% 6% 18% 17% 36% 21% 16% 11% 23% 21% 28% 22% 18% 35% 24% 1% 61% 1% 1% 1% 41% 6% 54% 39% 24% 14%

Don’t trust either 22% 16% 19% 25% 12% 12% 37% 18% 20% 72% 12% 28% 19% 7% 17% 13% 11% 32% 29% 24% 17% 11% 31% 20% 11% 25% 27% 23% 16% 16% 15% 19% 26% 28% 29% 16% 21% 16% 31% 16% 18% 26% 21% 22% 25% 20% 20% 11% 14% 6% 1% 9% 25% 33% 22% 10% 18% 32%

Skipped 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 5% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1%

Q15j. [Appointments to the U.S. 
Supreme Court] Who do you trust 

more to handle each of these issues, 
(Biden), (Trump), or do you trust 

either of them to handle it?

**NET Biden** 40% 44% 41% 40% 84% 5% 33% 75% 6% 12% 81% 41% 10% 92% 73% 10% 3% 39% 40% 40% 38% 45% 40% 39% 45% 34% 31% 37% 53% 49% 60% 36% 48% 59% 42% 55% 27% 49% 42% 61% 45% 37% 37% 46% 45% 28% 42% 85% 2% 89% 95% 86% 14% 44% 3% 39% 43% 40%

Biden, trust strongly 26% 29% 26% 25% 57% 2% 19% 50% 2% 5% 57% 25% 4% 67% 46% 5% 1% 18% 20% 24% 29% 35% 19% 27% 35% 20% 18% 24% 36% 31% 44% 25% 28% 39% 22% 29% 17% 36% 25% 35% 29% 23% 24% 30% 29% 18% 27% 61% 1% 66% 90% 52% 4% 14% 0% 29% 27% 23%

Biden, trust somewhat 15% 14% 14% 15% 26% 3% 14% 25% 4% 6% 24% 17% 5% 25% 28% 5% 2% 21% 20% 16% 9% 10% 21% 12% 10% 13% 13% 13% 17% 18% 16% 11% 20% 20% 19% 26% 10% 13% 17% 27% 16% 14% 13% 16% 16% 9% 16% 24% 1% 23% 5% 34% 10% 31% 2% 9% 16% 17%

**NET Trump** 36% 40% 40% 33% 3% 84% 29% 4% 74% 15% 5% 27% 74% 1% 6% 74% 88% 32% 28% 34% 42% 42% 30% 39% 42% 39% 39% 40% 31% 34% 27% 45% 23% 11% 27% 27% 50% 36% 25% 19% 34% 36% 40% 32% 30% 50% 36% 3% 83% 3% 2% 3% 61% 19% 76% 52% 38% 25%

Trump, trust somewhat 13% 13% 15% 11% 1% 27% 11% 2% 25% 5% 2% 12% 22% 1% 2% 32% 25% 14% 10% 12% 15% 12% 12% 14% 12% 13% 13% 13% 11% 12% 11% 15% 9% 6% 10% 10% 16% 13% 10% 7% 13% 14% 13% 10% 9% 18% 13% 2% 24% 2% 1% 3% 20% 13% 23% 13% 14% 12%

Trump, trust strongly 24% 27% 26% 22% 2% 57% 17% 2% 49% 11% 3% 15% 52% 0% 4% 41% 63% 18% 18% 22% 27% 31% 18% 25% 31% 26% 26% 26% 20% 22% 16% 30% 14% 5% 18% 17% 34% 23% 15% 12% 21% 22% 27% 22% 20% 33% 22% 1% 59% 0% 1% 0% 41% 6% 53% 39% 24% 13%

Don’t trust either 22% 16% 18% 26% 12% 11% 38% 20% 19% 66% 13% 31% 16% 6% 19% 16% 9% 28% 30% 25% 20% 12% 29% 22% 12% 26% 29% 22% 15% 17% 13% 19% 28% 29% 30% 18% 22% 14% 31% 19% 20% 26% 22% 21% 24% 21% 21% 12% 14% 8% 3% 10% 25% 35% 21% 9% 18% 34%

Skipped 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 7% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1%

Q16. Overall, do you have a 
favorable or unfavorable impression 

of Joe Biden as a person?

**NET Favorable** 42% 45% 43% 42% 83% 9% 34% 74% 10% 15% 76% 45% 13% 89% 77% 15% 6% 36% 39% 41% 44% 48% 37% 43% 48% 36% 34% 39% 53% 50% 58% 37% 50% 62% 46% 49% 30% 48% 45% 64% 43% 41% 38% 49% 47% 28% 44% 84% 7% 92% 98% 89% 14% 42% 3% 38% 44% 43%

Strongly favorable 18% 20% 17% 19% 42% 2% 11% 34% 2% 3% 37% 17% 5% 46% 37% 3% 1% 8% 12% 13% 22% 30% 10% 19% 30% 15% 13% 18% 23% 20% 27% 17% 19% 30% 14% 13% 14% 23% 18% 21% 19% 18% 18% 18% 20% 15% 18% 43% 1% 48% 83% 29% 1% 3% 0% 23% 19% 14%

Somewhat/lean favorable 24% 24% 25% 23% 41% 7% 23% 40% 8% 12% 38% 29% 8% 43% 40% 11% 5% 28% 27% 27% 22% 18% 28% 24% 18% 21% 21% 21% 30% 30% 31% 19% 31% 32% 32% 36% 16% 25% 27% 43% 25% 23% 20% 31% 28% 13% 26% 41% 6% 44% 15% 60% 12% 38% 3% 15% 25% 29%

**NET Unfavorable** 50% 51% 51% 49% 14% 88% 52% 19% 84% 48% 22% 44% 81% 11% 17% 80% 91% 55% 47% 51% 50% 48% 52% 50% 48% 53% 53% 53% 45% 47% 41% 58% 38% 25% 42% 43% 63% 51% 40% 31% 51% 51% 53% 45% 43% 64% 50% 13% 91% 6% 1% 9% 82% 52% 93% 59% 52% 43%

Somewhat/lean unfavorable 15% 15% 14% 16% 8% 18% 19% 12% 19% 12% 12% 16% 17% 7% 9% 21% 17% 20% 17% 16% 13% 11% 19% 14% 11% 15% 14% 16% 16% 16% 16% 15% 15% 12% 17% 14% 14% 18% 15% 13% 17% 15% 15% 14% 14% 19% 14% 9% 18% 5% 1% 8% 22% 39% 16% 12% 15% 18%

Strongly Unfavorable 35% 37% 37% 33% 6% 70% 33% 8% 65% 36% 10% 28% 63% 4% 8% 59% 74% 36% 30% 35% 37% 36% 33% 36% 36% 39% 39% 37% 29% 30% 25% 43% 23% 13% 25% 29% 48% 33% 25% 18% 34% 36% 38% 30% 28% 46% 36% 3% 73% 1% 0% 1% 60% 12% 77% 48% 37% 25%

No opinion/Skip 8% 4% 7% 9% 3% 4% 14% 6% 6% 37% 3% 11% 6% 0% 6% 5% 3% 9% 14% 9% 6% 4% 11% 7% 4% 11% 13% 8% 2% 3% 1% 5% 12% 13% 13% 8% 8% 1% 15% 5% 6% 8% 9% 7% 10% 8% 6% 4% 2% 2% 1% 2% 4% 7% 3% 2% 4% 14%

Q17. Overall, do you have a 
favorable or unfavorable impression 

of Donald Trump as a person?

**NET Favorable** 34% 35% 36% 32% 5% 74% 27% 6% 66% 19% 8% 26% 64% 3% 8% 66% 77% 30% 30% 33% 36% 37% 30% 35% 37% 40% 43% 36% 23% 25% 19% 39% 26% 12% 33% 25% 47% 25% 30% 18% 31% 31% 37% 33% 27% 46% 33% 3% 72% 4% 4% 4% 55% 18% 68% 46% 36% 24%

Strongly favorable 14% 15% 14% 14% 2% 35% 8% 2% 28% 5% 4% 9% 28% 1% 3% 34% 36% 11% 12% 14% 16% 16% 11% 15% 16% 17% 20% 14% 8% 8% 7% 16% 10% 5% 13% 11% 22% 8% 12% 6% 15% 11% 16% 12% 11% 21% 13% 1% 32% 1% 3% 0% 23% 3% 31% 24% 14% 7%

Somewhat/lean favorable 20% 20% 22% 18% 3% 39% 19% 4% 38% 14% 4% 17% 37% 2% 5% 32% 42% 20% 18% 19% 20% 21% 19% 20% 21% 22% 23% 22% 15% 17% 12% 22% 16% 8% 20% 14% 26% 17% 18% 11% 16% 19% 21% 21% 16% 26% 20% 2% 40% 3% 2% 4% 32% 15% 37% 23% 21% 17%

**NET Unfavorable** 59% 61% 59% 60% 91% 23% 61% 88% 29% 44% 91% 64% 31% 97% 85% 30% 21% 62% 58% 59% 58% 60% 60% 58% 60% 51% 47% 58% 75% 71% 81% 57% 64% 76% 56% 70% 46% 73% 58% 78% 64% 62% 55% 61% 64% 46% 62% 94% 26% 94% 94% 94% 41% 77% 28% 51% 60% 65%

Somewhat/lean unfavorable 13% 12% 13% 12% 8% 14% 16% 9% 17% 9% 5% 16% 15% 2% 15% 16% 13% 14% 15% 13% 12% 10% 15% 13% 10% 13% 12% 13% 13% 13% 13% 12% 14% 14% 15% 13% 11% 13% 14% 12% 15% 13% 13% 10% 13% 11% 13% 5% 17% 6% 2% 8% 18% 23% 16% 10% 14% 14%

Strongly Unfavorable 47% 49% 46% 47% 84% 9% 45% 79% 12% 35% 85% 48% 16% 94% 70% 14% 8% 48% 43% 47% 45% 50% 46% 46% 50% 38% 34% 44% 62% 58% 68% 45% 50% 62% 41% 57% 35% 60% 43% 66% 49% 49% 42% 51% 51% 35% 49% 89% 8% 88% 92% 86% 23% 54% 12% 42% 46% 51%

No opinion/Skip 7% 4% 5% 8% 3% 2% 12% 5% 5% 37% 1% 10% 4% 0% 6% 4% 1% 7% 12% 8% 6% 3% 9% 7% 3% 9% 11% 7% 2% 3% 0% 5% 10% 12% 10% 5% 7% 1% 13% 4% 4% 8% 8% 6% 9% 7% 5% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 5% 4% 3% 5% 11%

Q18. (If re-elected, Biden would be 
82 years old at the start of his 

second term) and (if elected again, 
Trump would be 78 years old at the 
start of his second term). Which of 

these best fits your opinion? 

Only Biden is too old for 
another term as president 28% 29% 30% 26% 4% 62% 22% 4% 55% 12% 6% 21% 53% 2% 8% 54% 65% 24% 20% 26% 32% 33% 22% 29% 33% 31% 33% 29% 21% 23% 19% 33% 19% 9% 22% 24% 39% 25% 21% 15% 28% 28% 29% 25% 23% 38% 27% 3% 60% 2% 2% 3% 46% 16% 57% 41% 28% 18%

Only Trump is too old for 
another term as president 2% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 5% 3% 0% 1% 2% 1% 1% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 1% 3% 3% 3% 1% 2% 4% 1% 5% 11% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 2%

Both are too old for another 
term as president 58% 57% 55% 60% 77% 28% 63% 78% 34% 70% 78% 63% 34% 81% 72% 32% 26% 63% 65% 62% 53% 49% 64% 57% 49% 53% 52% 54% 66% 66% 67% 53% 64% 68% 64% 65% 47% 63% 60% 73% 59% 58% 54% 61% 60% 49% 59% 79% 29% 77% 64% 84% 44% 77% 33% 43% 58% 67%

Neither is too old for another 
term as president 11% 11% 12% 11% 13% 9% 12% 14% 9% 10% 11% 12% 10% 12% 15% 13% 7% 9% 13% 10% 12% 12% 11% 11% 12% 12% 12% 13% 10% 8% 12% 11% 12% 18% 11% 7% 11% 10% 14% 8% 10% 11% 13% 10% 13% 11% 10% 13% 9% 15% 22% 11% 8% 6% 8% 12% 10% 12%

**NET Biden is too old** 85% 86% 85% 85% 82% 90% 85% 82% 89% 82% 85% 84% 87% 83% 80% 86% 91% 88% 85% 88% 84% 82% 86% 86% 82% 84% 84% 83% 88% 89% 86% 87% 83% 77% 86% 89% 86% 88% 81% 88% 87% 86% 83% 87% 83% 87% 86% 83% 89% 79% 66% 87% 91% 92% 90% 84% 86% 85%

**NET Trump is too old** 60% 59% 58% 62% 82% 29% 65% 81% 35% 71% 82% 65% 36% 86% 76% 33% 27% 65% 66% 63% 56% 52% 66% 59% 52% 55% 54% 57% 68% 68% 69% 55% 67% 72% 66% 69% 49% 65% 64% 76% 61% 60% 57% 64% 63% 51% 61% 83% 30% 82% 75% 86% 45% 78% 34% 46% 61% 69%

Skipped 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 8% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Q19a. [He is honest and 
trustworthy] Does each of these 
statements apply more to Biden, 

apply more to Trump, or not apply 
to either one?

Applies more to Biden 39% 42% 40% 39% 81% 6% 31% 72% 7% 11% 75% 41% 11% 88% 72% 8% 5% 31% 36% 40% 41% 46% 33% 41% 46% 33% 30% 37% 51% 48% 55% 35% 46% 59% 39% 47% 27% 48% 40% 58% 43% 37% 35% 45% 44% 28% 40% 82% 4% 89% 95% 85% 11% 35% 2% 36% 42% 39%

Applies more to Trump 22% 24% 23% 20% 2% 53% 15% 2% 44% 9% 5% 14% 45% 1% 4% 45% 56% 20% 17% 19% 24% 27% 18% 22% 27% 25% 26% 23% 15% 16% 15% 26% 14% 6% 19% 14% 32% 18% 16% 11% 23% 18% 24% 20% 16% 33% 21% 1% 50% 1% 1% 1% 37% 6% 48% 35% 22% 13%

Does not apply to either 39% 34% 37% 40% 17% 41% 54% 26% 48% 74% 20% 45% 43% 11% 23% 46% 38% 49% 48% 41% 34% 26% 48% 37% 26% 41% 43% 39% 33% 35% 30% 38% 39% 34% 41% 40% 40% 35% 43% 31% 34% 44% 40% 35% 39% 38% 38% 17% 46% 10% 3% 13% 52% 59% 50% 28% 35% 48%

Skipped 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 6% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Q19b. [He has the mental sharpness 
it takes to serve effectively as 
president] Does each of these 

statements apply more to Biden, 
apply more to Trump, or not apply 

to either one?

Applies more to Biden 14% 15% 15% 14% 32% 2% 9% 26% 2% 3% 29% 14% 3% 35% 27% 6% 1% 9% 10% 16% 14% 21% 9% 15% 21% 13% 13% 13% 16% 15% 19% 11% 19% 28% 15% 18% 9% 15% 19% 19% 14% 13% 15% 15% 18% 10% 13% 30% 1% 36% 61% 22% 2% 4% 1% 16% 12% 15%

Applies more to Trump 44% 46% 47% 41% 10% 88% 39% 11% 82% 26% 13% 36% 78% 5% 15% 81% 90% 38% 41% 43% 49% 45% 40% 46% 45% 47% 47% 47% 38% 41% 33% 51% 31% 18% 38% 30% 57% 42% 33% 28% 45% 41% 47% 40% 37% 59% 42% 8% 89% 6% 3% 8% 71% 35% 84% 57% 48% 31%

Does not apply to either 41% 39% 38% 45% 58% 10% 50% 62% 15% 66% 58% 48% 18% 59% 56% 13% 9% 52% 48% 40% 36% 33% 50% 38% 33% 39% 38% 39% 46% 44% 48% 37% 48% 53% 45% 52% 33% 43% 47% 52% 41% 46% 38% 44% 45% 30% 44% 62% 9% 57% 36% 69% 26% 60% 14% 27% 39% 53%

Skipped 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 5% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%
Q19c. [He is in good enough 

physical health to serve effectively 
as president] Does each of these 
statements apply more to Biden, 

apply more to Trump, or not apply 
to either one?

Applies more to Biden 13% 14% 13% 12% 28% 1% 10% 24% 2% 2% 25% 13% 4% 30% 25% 3% 0% 9% 11% 13% 13% 17% 10% 13% 17% 12% 12% 12% 15% 14% 15% 10% 17% 25% 13% 17% 7% 14% 18% 16% 13% 12% 13% 13% 16% 8% 12% 27% 1% 31% 55% 18% 2% 6% 1% 14% 10% 14%

Applies more to Trump 44% 46% 47% 41% 11% 87% 39% 12% 81% 26% 14% 37% 77% 7% 17% 82% 89% 38% 38% 44% 49% 48% 38% 47% 48% 46% 46% 47% 40% 42% 36% 52% 31% 17% 38% 31% 57% 44% 31% 30% 46% 43% 45% 40% 37% 59% 43% 9% 89% 9% 6% 11% 70% 33% 82% 58% 48% 32%

Does not apply to either 43% 40% 39% 46% 61% 12% 50% 63% 17% 67% 61% 50% 19% 63% 58% 15% 10% 53% 51% 42% 37% 34% 52% 39% 34% 41% 41% 41% 45% 43% 49% 37% 51% 57% 48% 52% 35% 41% 50% 54% 41% 44% 41% 46% 47% 32% 44% 63% 9% 59% 38% 70% 28% 60% 17% 28% 41% 53%

Skipped 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 5% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1%

Q19d. [He represents your personal 
values] Does each of these 

statements apply more to Biden, 
apply more to Trump, or not apply 

to either one? 

Applies more to Biden 36% 39% 35% 37% 78% 4% 26% 68% 4% 7% 72% 37% 8% 85% 70% 7% 2% 31% 32% 34% 37% 44% 31% 36% 44% 30% 27% 34% 47% 43% 53% 32% 42% 52% 37% 47% 24% 44% 38% 52% 39% 34% 32% 42% 40% 24% 38% 77% 2% 84% 94% 79% 9% 28% 2% 36% 39% 34%

Applies more to Trump 31% 34% 34% 28% 3% 73% 24% 4% 64% 13% 6% 21% 64% 2% 5% 62% 77% 26% 25% 28% 36% 37% 25% 33% 37% 35% 36% 34% 24% 26% 21% 38% 20% 10% 22% 25% 44% 29% 22% 15% 32% 29% 34% 28% 25% 45% 30% 2% 72% 2% 2% 2% 52% 14% 66% 47% 32% 20%

Does not apply to either 32% 27% 30% 34% 18% 23% 49% 27% 32% 74% 22% 40% 27% 13% 23% 30% 20% 43% 43% 36% 26% 18% 43% 30% 18% 33% 35% 31% 29% 31% 27% 29% 36% 36% 40% 28% 30% 28% 38% 32% 28% 36% 33% 29% 35% 29% 31% 20% 25% 12% 4% 17% 38% 57% 31% 17% 29% 44%

Skipped 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 6% 0% 2% 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1%

Q19e. [He understands the 
problems of people like you] Does 

each of these statements apply 
more to Biden, apply more to 

Trump, or not apply to either one?

Applies more to Biden 34% 36% 33% 35% 74% 4% 25% 64% 5% 7% 67% 36% 8% 80% 67% 7% 3% 26% 30% 34% 35% 44% 28% 34% 44% 30% 27% 33% 42% 38% 49% 30% 41% 56% 35% 41% 24% 39% 38% 49% 36% 35% 30% 38% 38% 24% 36% 72% 2% 80% 89% 75% 8% 26% 2% 33% 35% 34%

Applies more to Trump 32% 34% 35% 29% 4% 72% 25% 4% 64% 16% 7% 23% 63% 2% 5% 63% 76% 26% 27% 28% 37% 37% 26% 33% 37% 35% 36% 34% 26% 28% 22% 39% 20% 10% 23% 25% 45% 30% 22% 17% 34% 29% 34% 28% 25% 44% 32% 2% 73% 2% 2% 2% 53% 14% 67% 49% 32% 20%

Does not apply to either 34% 29% 31% 36% 22% 24% 49% 32% 31% 73% 27% 41% 29% 18% 28% 30% 21% 48% 43% 38% 28% 18% 46% 32% 18% 35% 36% 33% 32% 34% 28% 31% 38% 34% 41% 34% 31% 31% 39% 34% 30% 36% 35% 32% 37% 32% 32% 25% 25% 17% 8% 22% 38% 60% 31% 17% 33% 45%

Skipped 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 4% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 1%

Q19f. [He'll protect American 
democracy] Does each of these 

statements apply more to Biden, 
apply more to Trump, or not apply 

to either one?

Applies more to Biden 41% 45% 43% 40% 83% 7% 34% 75% 7% 13% 78% 44% 11% 89% 76% 13% 4% 34% 39% 42% 42% 47% 37% 42% 47% 35% 31% 39% 54% 49% 61% 37% 48% 61% 41% 51% 29% 50% 42% 62% 43% 41% 38% 46% 45% 31% 43% 86% 4% 90% 96% 87% 14% 44% 3% 40% 42% 42%

Applies more to Trump 35% 37% 37% 34% 4% 81% 28% 5% 71% 16% 8% 27% 68% 2% 8% 73% 84% 31% 29% 34% 40% 40% 30% 38% 40% 40% 40% 39% 27% 29% 24% 43% 23% 10% 28% 28% 50% 32% 26% 17% 36% 35% 39% 30% 29% 50% 35% 3% 78% 3% 2% 3% 60% 20% 74% 48% 38% 25%

Does not apply to either 22% 18% 20% 24% 12% 12% 37% 19% 21% 65% 14% 28% 20% 9% 16% 12% 12% 34% 31% 22% 17% 11% 32% 19% 11% 24% 27% 20% 19% 21% 15% 19% 27% 27% 30% 21% 19% 18% 31% 20% 20% 24% 22% 22% 25% 19% 21% 11% 17% 6% 2% 9% 26% 35% 23% 12% 19% 32%

Skipped 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 7% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1%

Q20. Do you happen to have 
watched or listened to any of the 

debate between (Biden) and 
(Trump) as it was happening live on 

June 27?

Yes, watched or listened to 
all of it 27% 32% 29% 25% 25% 37% 22% 23% 34% 13% 26% 21% 36% 27% 24% 29% 40% 18% 19% 20% 29% 45% 18% 25% 45% 26% 23% 31% 28% 28% 30% 31% 21% 22% 21% 24% 32% 30% 19% 25% 27% 27% 27% 28% 24% 31% 28% 28% 42% 26% 37% 21% 30% 15% 35% 100% 0% 0%

Yes, watched or listened to 
some of it 32% 33% 32% 32% 34% 33% 30% 32% 33% 20% 35% 31% 32% 37% 30% 35% 33% 36% 34% 32% 33% 27% 35% 32% 27% 32% 30% 34% 32% 32% 33% 32% 32% 33% 29% 37% 32% 32% 31% 33% 34% 29% 32% 32% 33% 28% 33% 33% 32% 33% 33% 32% 34% 35% 33% 0% 100% 0%

No, did not watch or listen to 
it 41% 35% 38% 43% 41% 30% 48% 45% 33% 66% 39% 48% 33% 37% 46% 36% 27% 47% 47% 48% 38% 28% 47% 42% 28% 42% 46% 35% 39% 40% 38% 37% 47% 46% 49% 39% 36% 38% 49% 42% 39% 44% 40% 40% 43% 41% 39% 39% 26% 41% 30% 47% 36% 50% 31% 0% 0% 100%

Skipped 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Q21. Have you read, watched or 
listened to news coverage or 

commentary about the debate 
between (Biden) and (Trump) since 

it happened?

Yes, read, watched or 
listened to news coverage or 
commentary 69% 76% 73% 65% 75% 76% 59% 70% 72% 33% 77% 61% 73% 83% 65% 69% 78% 56% 59% 60% 76% 86% 57% 69% 86% 62% 54% 73% 81% 77% 87% 74% 60% 57% 59% 71% 67% 84% 55% 74% 74% 68% 67% 68% 64% 65% 74% 81% 81% 77% 83% 74% 69% 59% 73% 93% 82% 42%

No, did not read, watch or 
listen to news coverage or 
commentary 31% 24% 27% 35% 25% 24% 40% 30% 28% 66% 23% 38% 27% 17% 35% 31% 22% 44% 41% 40% 24% 14% 43% 31% 14% 38% 46% 27% 19% 23% 13% 26% 40% 43% 41% 29% 33% 16% 45% 26% 26% 32% 33% 32% 36% 35% 26% 19% 19% 23% 17% 26% 31% 41% 27% 7% 18% 58%

Skipped 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Q22. Who, in your opinion, won the 
debate?

Biden 7% 7% 8% 7% 17% 1% 4% 14% 1% 1% 13% 7% 2% 16% 18% 2% 0% 5% 8% 10% 7% 6% 6% 8% 6% 7% 7% 8% 6% 6% 6% 5% 11% 16% 9% 10% 4% 5% 12% 9% 6% 7% 7% 7% 8% 4% 7% 14% 1% 17% 27% 12% 1% 3% 0% 10% 6% 6%

Trump 46% 50% 53% 40% 17% 86% 42% 19% 80% 25% 22% 40% 75% 16% 19% 83% 87% 44% 40% 42% 52% 50% 42% 48% 50% 47% 45% 49% 46% 48% 44% 54% 35% 24% 38% 41% 57% 50% 33% 38% 51% 44% 49% 41% 39% 57% 48% 18% 86% 16% 10% 19% 70% 40% 81% 65% 54% 29%

Neither/tie 45% 42% 38% 52% 65% 13% 53% 67% 19% 66% 64% 52% 21% 68% 62% 15% 12% 49% 51% 46% 41% 41% 50% 43% 41% 44% 45% 42% 47% 46% 49% 40% 53% 58% 51% 48% 37% 45% 53% 52% 42% 48% 41% 51% 52% 37% 43% 67% 12% 66% 62% 68% 27% 54% 18% 25% 40% 62%

Skipped 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 8% 0% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 3%

Q23a. [Biden] Did the debate make 
you think more favorably or less 

favorably of each of these 
candidates?

More favorably 7% 7% 6% 7% 15% 1% 5% 13% 1% 1% 10% 8% 3% 12% 18% 2% 0% 6% 4% 7% 8% 8% 5% 8% 8% 8% 9% 7% 4% 4% 4% 4% 12% 18% 11% 4% 5% 2% 13% 8% 7% 6% 8% 6% 9% 5% 6% 11% 1% 16% 29% 9% 1% 3% 0% 9% 6% 7%

Less favorably 50% 53% 54% 46% 36% 69% 48% 37% 66% 31% 46% 43% 64% 41% 30% 59% 73% 52% 48% 48% 49% 52% 50% 49% 52% 46% 44% 49% 58% 57% 58% 56% 41% 26% 45% 54% 52% 61% 37% 50% 52% 49% 50% 49% 48% 51% 51% 39% 70% 34% 25% 39% 65% 54% 69% 62% 60% 34%

No difference 42% 39% 39% 45% 48% 30% 45% 48% 32% 63% 43% 48% 32% 46% 50% 38% 26% 41% 47% 43% 41% 39% 43% 42% 39% 44% 44% 43% 38% 38% 38% 39% 46% 55% 41% 42% 41% 36% 48% 41% 41% 43% 40% 44% 42% 43% 41% 48% 29% 48% 46% 50% 33% 42% 30% 29% 34% 57%

Skipped 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 5% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 3% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 3%

Q23b. [Trump] Did the debate make 
you think more favorably or less 

favorably of each of these 
candidates?

More favorably 27% 28% 28% 25% 5% 57% 22% 5% 52% 10% 7% 21% 50% 1% 9% 52% 59% 23% 25% 24% 29% 30% 24% 27% 30% 30% 31% 28% 21% 22% 18% 29% 22% 9% 30% 28% 34% 22% 24% 17% 27% 24% 29% 25% 23% 33% 27% 3% 56% 2% 3% 2% 44% 17% 54% 40% 29% 16%

Less favorably 22% 23% 21% 23% 42% 4% 20% 38% 5% 15% 39% 23% 9% 46% 37% 5% 3% 23% 20% 20% 21% 24% 22% 21% 24% 20% 19% 22% 25% 25% 26% 19% 26% 34% 23% 27% 17% 23% 25% 31% 18% 23% 23% 23% 24% 13% 24% 41% 3% 45% 58% 37% 9% 23% 5% 24% 23% 20%

No difference 50% 49% 49% 51% 52% 39% 56% 55% 42% 69% 53% 55% 40% 53% 51% 43% 37% 52% 53% 55% 48% 44% 53% 51% 44% 48% 48% 48% 54% 53% 55% 50% 49% 55% 45% 45% 47% 55% 49% 51% 53% 52% 47% 50% 51% 52% 48% 55% 40% 52% 38% 59% 45% 59% 40% 36% 47% 61%

Skipped 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 6% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 3% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 3%

Q24. Given his performance in the 
debate, which of these do you think 

Biden should do?

Continue his campaign for 
president 30% 33% 34% 26% 42% 26% 24% 36% 25% 15% 38% 26% 30% 44% 40% 17% 29% 24% 25% 25% 36% 36% 25% 31% 36% 30% 29% 31% 31% 31% 32% 28% 34% 47% 28% 27% 26% 30% 34% 33% 29% 29% 31% 31% 31% 26% 31% 39% 30% 47% 67% 36% 21% 14% 23% 38% 30% 25%

Step aside and let someone 
else run 67% 65% 64% 70% 56% 73% 73% 62% 73% 66% 60% 71% 68% 55% 57% 82% 69% 73% 72% 72% 62% 61% 72% 66% 61% 67% 67% 67% 68% 68% 67% 70% 62% 49% 68% 73% 71% 68% 61% 66% 69% 69% 66% 66% 66% 71% 66% 59% 68% 52% 32% 62% 77% 84% 75% 62% 69% 69%

Skipped 3% 2% 2% 4% 2% 2% 3% 2% 1% 19% 2% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 4% 3% 4% 0% 2% 2% 5% 1% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 5%

Q25. Given his performance in the 
debate, which of these do you think 

Trump should do?

Continue his campaign for 
president 47% 50% 52% 43% 16% 88% 43% 17% 83% 31% 20% 41% 77% 14% 20% 84% 89% 45% 45% 45% 51% 49% 45% 49% 49% 51% 51% 51% 41% 44% 37% 55% 36% 25% 41% 38% 60% 46% 38% 32% 49% 46% 50% 42% 40% 60% 48% 17% 88% 15% 12% 16% 72% 39% 83% 62% 51% 35%

Step aside and let someone 
else run 50% 49% 46% 54% 82% 11% 54% 81% 16% 48% 78% 56% 22% 85% 79% 15% 10% 52% 53% 53% 47% 48% 52% 49% 48% 46% 46% 46% 58% 55% 62% 44% 60% 72% 55% 62% 37% 53% 58% 68% 49% 51% 47% 55% 57% 37% 50% 81% 11% 84% 87% 82% 27% 60% 15% 38% 48% 60%

Skipped 3% 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 20% 2% 3% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 4% 3% 4% 0% 2% 1% 5% 1% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 5%

Q26. Would you say you, yourself, 
are better off financially than you 

were when Biden became president, 
not as well off, or in about the same 

shape financially?

Better off 17% 18% 21% 13% 29% 6% 15% 27% 7% 9% 32% 15% 8% 37% 19% 6% 6% 17% 16% 13% 17% 20% 16% 15% 20% 13% 13% 14% 23% 20% 28% 16% 18% 22% 16% 21% 12% 22% 14% 26% 20% 15% 16% 18% 19% 13% 16% 33% 5% 34% 52% 25% 7% 12% 6% 19% 18% 14%

Not as well off 42% 42% 39% 43% 15% 73% 40% 17% 69% 36% 14% 39% 67% 9% 22% 68% 74% 40% 38% 44% 45% 41% 39% 44% 41% 46% 48% 43% 33% 37% 28% 47% 32% 21% 40% 27% 53% 38% 36% 23% 40% 41% 44% 38% 34% 54% 42% 11% 76% 9% 6% 11% 64% 37% 74% 52% 42% 34%

In about the same shape 41% 39% 39% 43% 56% 21% 44% 56% 24% 49% 53% 46% 25% 54% 58% 27% 19% 42% 46% 42% 38% 39% 44% 40% 39% 40% 38% 42% 43% 43% 44% 36% 49% 57% 43% 52% 33% 40% 48% 50% 40% 44% 39% 43% 46% 33% 41% 56% 18% 56% 42% 64% 28% 50% 20% 29% 39% 50%

Skipped 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 7% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1%
Q27. Changing topics, Trump was 
convicted of 34 felony counts of 

falsifying business records in a New 
York court in May. Do you think 

Trump was convicted, or convicted?

Rightfully convicted rightfully 59% 58% 56% 61% 95% 17% 61% 93% 23% 47% 91% 66% 26% 98% 92% 26% 14% 62% 64% 61% 55% 54% 63% 58% 54% 54% 53% 54% 68% 65% 73% 51% 72% 83% 66% 74% 43% 63% 69% 79% 61% 57% 56% 63% 65% 47% 59% 98% 14% 96% 97% 96% 34% 77% 19% 45% 59% 68%

Wrongfully convicted 
wrongfully 38% 40% 42% 34% 5% 80% 34% 7% 74% 19% 8% 30% 72% 2% 8% 71% 84% 35% 30% 35% 43% 43% 33% 40% 43% 42% 42% 42% 30% 33% 26% 46% 24% 14% 29% 25% 54% 36% 27% 19% 37% 39% 40% 34% 32% 49% 38% 2% 83% 3% 2% 3% 63% 20% 78% 54% 39% 26%

Skipped 3% 2% 2% 4% 0% 2% 5% 0% 2% 34% 1% 3% 3% 0% 0% 3% 2% 3% 5% 4% 2% 2% 4% 3% 2% 4% 5% 3% 1% 2% 1% 3% 4% 3% 5% 1% 4% 1% 5% 2% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 0% 2% 1% 0% 1% 3% 3% 3% 1% 2% 5%

Q28. Do you think Trump should or 
should not be sentenced to prison in 

this case?

Should be sentenced to 
prison 49% 47% 46% 52% 85% 9% 50% 82% 13% 41% 81% 55% 17% 89% 81% 18% 6% 53% 53% 51% 46% 44% 53% 48% 44% 46% 46% 45% 55% 55% 57% 40% 63% 76% 58% 62% 34% 50% 61% 67% 49% 48% 46% 55% 56% 37% 49% 84% 7% 86% 89% 84% 25% 60% 12% 37% 48% 59%

Should not be sentenced to 
prison 47% 51% 52% 43% 14% 89% 45% 16% 84% 24% 18% 41% 80% 11% 17% 81% 92% 42% 42% 46% 52% 53% 42% 49% 53% 50% 50% 51% 42% 43% 42% 57% 33% 22% 37% 35% 63% 48% 33% 31% 50% 48% 50% 41% 40% 60% 48% 15% 92% 13% 11% 14% 72% 36% 86% 62% 50% 36%

Skipped 3% 2% 2% 5% 1% 2% 5% 1% 2% 35% 1% 4% 3% 0% 2% 2% 2% 4% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 4% 2% 3% 1% 3% 5% 2% 5% 3% 3% 2% 5% 2% 1% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 1% 2% 1% 0% 2% 3% 4% 2% 1% 2% 5%

Q31. Imagine that Biden stepped 
aside and was replaced by Kamala 
Harris as the Democratic nominee 

for president. Would you be 
satisfied or dissatisfied with Harris 

as the Democratic nominee?

Satisfied 44% 44% 44% 43% 77% 18% 37% 70% 19% 20% 73% 44% 23% 82% 70% 17% 18% 44% 43% 45% 43% 44% 43% 44% 44% 41% 41% 39% 50% 48% 54% 38% 54% 67% 51% 44% 32% 47% 52% 56% 42% 43% 43% 46% 48% 36% 44% 71% 18% 77% 85% 73% 24% 42% 17% 40% 46% 45%

Dissatisfied 53% 54% 54% 52% 22% 82% 58% 29% 80% 52% 25% 53% 76% 16% 29% 82% 81% 53% 52% 53% 54% 53% 53% 54% 53% 56% 55% 57% 48% 50% 45% 60% 42% 29% 45% 53% 66% 52% 43% 41% 54% 53% 53% 52% 49% 61% 53% 27% 81% 21% 14% 24% 74% 56% 81% 59% 53% 50%

Skipped 3% 2% 2% 4% 2% 1% 5% 2% 1% 28% 2% 3% 1% 1% 2% 0% 1% 3% 5% 2% 3% 2% 4% 2% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 4% 4% 3% 3% 1% 5% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 5%



July 5-9, 2024, Washington Post-ABC News-Ipsos poll of 2,041 registered 
voters with an error margin of +/- 2 percentage points. *= less than 0.5%

Registered 
voters Gender Party ID Leaned Party Ideology Party/Ideology Age - 5 categories Age - 3 categories Education Race/Ethnicity Race/Education Region Urban/Rural/Suburban 2020 vote choice Biden approval Watch debate

Registered 
voters Male Female Democrat Republican Indep/Other Dem/Lean Dem Rep/Lean Rep Liberal Moderate Conservative Liberal Dem

Moderate/ 
Conservative 

Dem
Moderate/ 
Liberal Rep

Conservative 
Rep Age 18-29 Age 30-39 Age 40-49 Age 50-64 Age 65+ Age 18-39 Age 40-64 Age 65+

**NET No 
college 

degree**
High school or 

less

Some college or 
Associate 

degree
**NET College 

degree**
Bachelor’s 

degree Postgraduate
White, Non-

Hispanic
**NET Non-

White**
Black, Non-

Hispanic Hispanic
White non-

college
White college 

grad
Non-White 
non-college

Non-White 
college grad Northeast Midwest South West Urban Rural Suburban Joe Biden Donald Trump

**NET 
Approve**

Approve 
strongly

Approve 
somewhat

**NET 
Disapprove**

Disapprove 
somewhat

Disapprove 
strongly

Yes, watched or 
listened to all of 

it

Yes, watched or 
listened to 
some of it

No, did not 
watch or listen 

to it

Q2. If the 2024 presidential election were 
being held today, for whom would you vote? 

Who would you lean toward? (Excluding 
'would not vote')

Joe Biden, the Democrat 46% 44% 48% 92% 4% 40% 87% 4% 86% 53% 8% 95% 86% 11% 2% 47% 49% 45% 43% 47% 48% 44% 47% 40% 38% 42% 55% 51% 60% 39% 60% 79% 49% 31% 50% 56% 67% 47% 49% 41% 51% 52% 33% 47% 89% 2% 93% 95% 91% 13% 50% 2% 39% 46% 53%

Donald Trump, the 
Republican 46% 47% 45% 4% 93% 42% 5% 89% 6% 37% 86% 1% 10% 87% 95% 41% 41% 44% 51% 48% 41% 48% 48% 53% 55% 50% 37% 41% 30% 53% 32% 15% 42% 62% 41% 36% 24% 42% 46% 51% 42% 39% 62% 45% 3% 94% 2% 2% 2% 77% 30% 91% 56% 46% 37%

Someone else 8% 9% 6% 4% 3% 17% 8% 6% 8% 9% 6% 3% 4% 1% 3% 11% 10% 10% 6% 5% 11% 7% 5% 7% 7% 7% 8% 8% 10% 8% 8% 6% 9% 7% 9% 8% 8% 11% 5% 9% 7% 9% 5% 8% 7% 4% 5% 3% 6% 9% 19% 7% 5% 8% 10%

Skipped 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Q5. If the 2024 presidential election were 
being held today and these candidates were 
on the ballot in your state, for whom would 

you vote? Who would you lean toward? 
(Excluding 'would not vote')

Joe Biden, the Democrat 42% 41% 43% 87% 3% 34% 80% 4% 82% 47% 6% 92% 80% 10% 1% 41% 44% 40% 39% 45% 43% 40% 45% 36% 34% 37% 51% 47% 57% 36% 53% 69% 43% 28% 47% 49% 60% 43% 44% 36% 48% 48% 29% 43% 83% 2% 88% 95% 84% 11% 42% 1% 37% 41% 48%

Donald Trump, the 
Republican 43% 44% 41% 4% 90% 35% 4% 83% 5% 32% 82% 1% 8% 83% 92% 38% 36% 40% 49% 45% 37% 45% 45% 49% 52% 45% 34% 38% 28% 49% 29% 12% 38% 58% 38% 32% 22% 39% 41% 47% 39% 36% 57% 41% 2% 89% 2% 2% 1% 71% 24% 85% 54% 42% 32%

Robert F. Kennedy, Jr., 
independent 9% 8% 10% 6% 6% 16% 8% 10% 4% 13% 9% 3% 9% 6% 5% 11% 10% 11% 9% 6% 10% 10% 6% 10% 9% 11% 8% 8% 7% 8% 10% 9% 13% 9% 8% 12% 8% 11% 8% 10% 8% 9% 11% 9% 7% 7% 5% 2% 7% 11% 20% 8% 6% 10% 12%

Cornel West, independent 2% 2% 2% 0% 0% 5% 2% 1% 2% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 2% 3% 3% 1% 0% 3% 2% 0% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 5% 2% 1% 1% 3% 4% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 4% 2% 1% 2% 2%

Jill Stein, Green Party 2% 1% 2% 1% 0% 3% 3% 0% 5% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 4% 3% 1% 0% 0% 4% 1% 0% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 2% 2% 4% 1% 1% 2% 2%

Someone else 3% 3% 3% 2% 1% 5% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 2% 2% 3% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 1% 4% 3% 6% 2% 2% 3% 4%

Skipped 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Q10. Imagine that the Democratic nominee 
for president is Vice President Kamala Harris. 
If the 2024 presidential election were being 
held today, for whom would you vote? Who 

would you lean toward? (Excluding 'would not 
vote')

Kamala Harris, the Democrat 49% 46% 52% 94% 5% 45% 90% 6% 91% 56% 9% 98% 89% 12% 3% 51% 55% 49% 44% 48% 53% 46% 48% 42% 40% 44% 58% 56% 63% 41% 64% 83% 53% 32% 53% 60% 73% 52% 50% 44% 52% 58% 34% 49% 93% 3% 94% 96% 93% 17% 60% 4% 39% 49% 58%

Donald Trump, the 
Republican 47% 48% 45% 4% 93% 45% 6% 89% 7% 37% 87% 1% 9% 87% 94% 43% 41% 44% 52% 48% 42% 49% 48% 53% 56% 51% 37% 41% 30% 54% 32% 14% 42% 63% 41% 35% 25% 43% 46% 50% 44% 38% 63% 46% 4% 94% 3% 3% 3% 78% 30% 92% 57% 46% 37%

Someone else 5% 6% 3% 2% 2% 10% 4% 5% 3% 6% 4% 2% 2% 1% 2% 6% 4% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 7% 5% 4% 3% 5% 4% 6% 5% 2% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 4% 1% 5% 5% 10% 4% 4% 4% 6%

Skipped 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%


